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CONDITIONS DE LA VENTE DU JEUDI 4 NOVEMBRE 2010

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication des frais et taxes de 20% HT, soit 23,92 % TTC 

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur, compte 
tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
Les objets seront vendus en l’état. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions 
successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

Les dimensions et les poids ne sont donnés qu’à titre purement indicatif, et ne peuvent faire l’objet d’aucune réclamation.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété 
de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par 
lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de 
paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire 
complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas 
obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de 
l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère. 

Les règlements par chèque étranger ne sont pas acceptés. Le paiement doit être effectué par SWIFT ou virement 
bancaire.

La vente s’effectuera dans l’ordre du présent catalogue.
Le Commissaire-Priseur ne sera tenu de payer le vendeur que lorsqu’il aura lui-même été réglé par l’adjudicataire.

CONDITIONS D’EXPORTATION

L’exportation de tout bien hors de la France peut être soumise à l’obtention d’une autorisation d’exporter que ce soit 
dans un état membre ou hors de l’union européenne.
Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir l’autorisation d’exportation.
Le fait qu’une autorisation d’exportation requise soit refusée, ou tardive, ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, 
ni aucun retard de paiement du montant total dû.
Le décret n° 2004-709 du 16 juillet 2004 modifiant le décret 93-124 du 29 janvier 1993 précise que tout objet ancien 
(ayant plus de 50 ans d’âge), bijoux, orfèvrerie, supérieur à 50 000 €, doit avoir un certificat de la Direction des Musées 
de France autorisant l’exportation.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage après décès, 
redressement ou liquidation judiciaire, et peut être choisi par les parties ou les ayants-droit, sur réquisitions expresses 
de ceux ci.

RETRAIT DES ACHATS

En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’étude décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur, les Experts et les membres de son Étude se chargent d’exécuter gratuitement tous les ordres 
d’achat qui leur sont confiés, en particulier, pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Il doit alors être fourni un 
relevé d’identité bancaire (R.I.B.).

RÉSULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi. 
10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 93 00

et sur demande à l’Étude.
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BIJOUX et MONTRES

  1.     LOT DE PIERRES de couleurs diverses: citrines taillées, jaspe sanguin, aigue marine, péridots, tourmalines…
 On y joint un PETIT LOT d’émeraudes cabochon, saphir et pierres blanches. 30 / 50 €

  2.   LARGE BRACELET, bandeau en argent repoussé et ciselé de fleurs et feuillages, ouvert sur un côté.
 Ancien travail du Moyen-orient.
 Haut. : 6 cm - Long. : 7 cm - Poids : 130 g 50 / 80 €

  3. IMPORTANT PENDENTIF en argent, ajouré de volutes fleuries ornées de pierres rouges. Avec chaînette en argent.
 Haut. du motif : 11 cm - Poids : 30 g 100 / 150 €

  4.   MONTURE de BAGUE de petit doigt en or et argent, entourage festonné serti de petits diamants. 
 (L’un détaché).
 Doigt : 46 - Poids : 1 g 40 / 60 €

  5.   LOT d’ÉPINGLES DE CRAVATE en or : l’une avec petit canard et l’autre avec trèfle en opale ; perle et acier ; métal doré 
et perle imitation.

 On y joint deux ÉPINGLES à CHâLE du XIXe siècle à pampilles et pierres de couleurs sur argent.  200 / 300 €

  6.   ÉPINGLE de CRAVATE en or griffée d’une monnaie au profil d’un empereur romain.
 Haut. : 7,5 cm - Poids : 11 g 600 / 800 €

  7.   ÉLÉMENT de CHâTELAINE en or ciselé figurant un chien de chasse dans un entourage de feuillages émaillés vert 
(sautes à l’émail) ; l’une des chaînettes retient un crochet à gant en or.

 XIXe siècle.
 Poids brut : 48 g - Châtelaine : haut. : 11 cm - Crochet ouvert : haut. : 7 cm 800 / 1 200 €

  8. COLLIER à trois rangs de perles d’émeraude facettées en chute, fermoir en argent.
 Long. : 42 cm 300 / 400 €

  9. CROIX PENDENTIF en argent, à sept améthystes ovales facettées.
 Haut. : 7,5 cm 40 / 60 €

 10.   ÉPINGLE de CRAVATE en or, piquée d’une perle baroque.
 Long. : 7,5 cm
 Dans un écrin en cuir rouge de Cartier. 200 / 300 €

 11. MONTURE de BAGUE en or jaune granité, repercé, le chaton ovale sans pierre.
 Doigt : 51 - Poids : 13 g 200 / 300 €

 12. COLLIER à quatre rangs de petites perles de rubis ovales facettées, motif central circulaire et fermoir en argent ciselé.
 Long. : 48 cm 250 / 350 €

 13. ÉPINGLE de CRAVATE en or, l’extrémité piriforme.
 Long. : 8,5 cm - Poids : 2 g 20 / 40 €

 14.  PAIRE de PENDANTS d’OREILLE, pour oreilles percées, en forme d’anneaux martelés, retenant une grappe de topazes 
ovales facettées.

 Haut. : 5 cm - Poids : 16 g 400 / 500 €

 15. MONTURE de BAGUE fleur en or, gravée et datée 1868.
 Doigt : 52 - Poids : 5 g 80 / 100 €

 16. PETITE BROCHE de revers ceinture en or.
 XIXe siècle.
 Diam. : 3 cm - Poids : 7 g 80 / 120 €

 17. PAIRE de BOUTONS d’OREILLE en or gris, piqués d’une perle de culture.
 Diam. : 10,5 mm 80 / 120 €

Vente du jeudi 4 novembre 2010
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 18. PAIRE de BOUTONS en or, montés en broche, sertissant un camée en agate à profil d’un lévrier et d’un dogue.
 Fin du XIXe siècle.
 Diam. : 2,7 cm - Poids : 13 g 400 / 600 €

 19.   BAGUE à chaton circulaire et anneau en corde croisée, sertie d’un saphir gris-bleu, cabochon entouré d’émail rouge 
orangé.

 Vers 1950.
 Doigt : 49 cm - Poids : 11 g 200 / 300 €

 20. BAGUE en or ; l’anneau à trois brins, retient une citrine fumée, carrée, épaulée de huit diamants brillantés.
 Doigt : 56 - Poids : 15 g 400 / 500 €

 21.  BRACELET-MONTRE de DAME en or, à large maillons bombés réunis par des dômes, celui du centre découvrant  
le cadran de la montre.

 Signé Jaeger LeCouLtre, n° 1034.
 Long. : 17 cm - Poids brut : 68 g 1 000 / 1 500 €

 22.  MONTRE rectangulaire de DAME, en or, le bracelet ruban souple à maillons rectangulaires bombés, prolongeant  
le cadran.

 Signé Mauboussin Paris, n°1319841.
 Long. : 16,5 cm - Poids brut : 45 g 1 000 / 1 500 €

 23.  PAIRE de BOUCLES d’OREILLE à pinces en or, en forme de gerbe serties et griffées de pierres de couleurs et diamants 
brillantés.

 Vers 1950.
 Haut. : 4,4 cm - Poids : 36 g 800 / 1 200 €

 24.  COLLIER tour de cou formé de douze motifs en forme de poire, en or jaune et or rose 14 K alternés. Il est centré d’une 
demi-boule retenant une poire en pampille.

 Vers 1950.
 Long. : 36,5 cm - Poids : 40 g 400 / 500 €

 25.  GRANDE BROCHE de revers en or de deux tons, formée de quatre volutes retenant quatre pampilles serties de pierre  
de couleurs.

 Vers 1950.
 Haut. : 6 cm - Long. : 6 cm - Poids : 31 g 400 / 500 €

 26.  MONTRE-BRACELET de DAME en or ; le cadran rectangulaire à fond noir, centré d’une nacre ; le tour de poignet  
à cinq lignes de maillons d’or à lacet de cuir central. 

 ChaneL, datée 1989. 
 Long. : 16 cm - Poids brut : 82 g 1 500 / 2 000 €

 27.  MONTRE de SAC rectangulaire en or émaillé noir de striures, carrés sur la pointe et motifs en zigzag. Le cadran caché 
par deux rideaux est actionné par des barrettes latérales. (Petit manque à l’émail, infimes rayures).

 Signé Cartier FranCe, n° 05187.
 Vers 1930.
 Haut. : 4,8 cm - Long. : 2,8 cm - Poids brut : 67 g 2 500 / 3 000 €

 28. DEUX MONTURES de LORGNONS en or jaune. L’une avec ses verres. (Accidents).
 XIXe siècle.
 Poids brut : 20 g 60 / 80 €

 29. PETITE BAGUE en or, évasée, sertie d’une émeraude entre deux lignes de diamants décalés.
 Doigt : 52 - Poids : 3 g 250 / 300 €
 
 30. MONTURE d’une broche à pampilles, en argent et or. (Dessertie de ses pierres, manque deux pampilles). 
 Dans son écrin à la forme chiffré AP, tortil de baron.
 Époque Napoléon III.
 Haut. : 9,5 cm - Poids : 34 g
 On y joint un ÉLÉMENT de MONTURE en argent, SIX ÉPINGLES de CHIGNON diverses. 100 / 200 €

Vente du jeudi 4 novembre 2010
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 31.  GOURMETTE en or à mailles forçat, le fermoir mousqueton. Elle retient, un important motif en or 14 K et 18 K, 
figurant, les lettres FP.

 Signée Lindsay.
 Long. : 19 cm - Poids : 70 g 500 / 700 €

 32.  BRACELET à trois rangs de perles de corail rose, le fermoir en vermeil griffé d’une émeraude poire et de petites diamants.
 Long. : 18 cm 150 / 200 €

 33.  PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE en or à tige rigide, formés de plaques losangiques striées d’émail bleu. 
(Chocs).

 Poids : 4 g 150 / 200 €

 34.   TROIS BOUTONS en or finement repercé de rosaces et volutes feuillagés ; bordures serties de roses sur argent.
 XIXe siècle.
 Diam. : 2,5 cm - Poids : 21 g 500 / 600 €

 35.   CAMÉE coquille ovale au profil d’un jeune homme barbu, probablement un Prince de la Maison d’Orléans. Entourage 
de laiton doré.

 XIXe siècle.
 Haut. : 5,2 cm - Long. : 4,5 cm 200 / 300 €

 36.  MÉDAILLON ouvrant ovale en or uni, appliqué sur une face d’une croix en turquoises, bordé d’émail noir.  
(Charnière accidentée).

 XIXe siècle.
 Haut. : 4,5 cm - Poids brut : 19 g 150 / 200 €

 37.   PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE en or à chaînettes et disques de nacre bordés d’émail rouge et centrés  
d’une perle. (Petits accidents à l’émail, manque une perle).

 Vers 1900.
 Poids : 8 g 500 / 700 €

 38.  BRACELET SERPENT en or tressé, avec ressort intérieur. Les extrémités boules filigranées sont serties d’un diamant, 
l’une cachant une petite montre. (Quelques accidents et soudures).

 Travail étranger.
 Poids brut : 38 g 200 / 250 €

 39.  GRANDE ÉPINGLE à chignon en or, en forme d’arc-de-cercle, ornée d’un branchage fleuri serti de petits diamants  
et de demi-perles, la tige émaillée noir. Fixation à deux dents en écaille blonde, le système en argent. 

 Fin du XIXe siècle. 
 Long. : 13,5 cm - Larg. : 13,5 cm 1 500 / 2 500 €

 40.  BROCHE fleur en or jaune, les pétales ciselés, le cœur griffé de cinq diamants taille ancienne et d’un saphir autour d’un 
saphir principal rond facetté.

 Diam. : 3,4 cm - Poids : 11 g 1 000 / 1 500 €

 41. BRACELET gourmette en or, formé de maillons et cordelières entrelacés sur fond de maillons noués.
 Long. : 18,5 cm - Poids : 80 g 1 200 / 1 500 €

 42.  BAGUE en or de forme chevalière évasée. Le centre du chaton concave est griffé d’un rubis ovale facetté entre deux 
barrettes pavées de huit diamants. 

 Doigt : 58 - Poids : 9,5 g 1 000 / 1 500 €

 43. BAGUE coeur en or, le chaton griffé d’une aigue-marine facettée entourée de quatorze rubis ronds. 
 Doigt : 52 - Poids brut : 7,5 g 300 / 400 €

 44. BAGUE de petit doigt en or jaune, en forme de serpent, la tête sertie d’un saphir et de six petits diamants.
 Doigt : 50 - Poids : 4,5 g 250 / 350 €

 45. BROCHE de revers en or déchiqueté, griffée d’une coquille de corail.
 Long. : 5,5 cm - Poids : 12 g 150 / 200 €

Vente du jeudi 4 novembre 2010
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 46.  MONTRE-BRACELET de DAME en or gris, le tour de poignet souple décroissant, le cadran circulaire bordé de  
dix-huit diamants brillantés et deux diamants aux épaulements. 

 universaL genève, n° 97066. 
 Long. : 16,5 cm - Poids brut : 22 g 400 / 600 €

 47.  MONTRE de COL en or, émaillée sur une face d’étoiles sur fond bleu roi, entourage de demi-perles, l’autre face 
desémaillée. Carrure crantée.

 Fin du XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.
 Diam. : 3,2 cm - Poids brut ; 22 g 200 / 250 €

 48.  MONTRE de GOUSSET en or, le fond gravé d’un frise de plumes et d’une tête de chien. Mouvement à remontoir, 
cadran blanc, les minutes à 6 heures.

 eLgin natL. WatCh Cie, n° 1341509.
 Travail angLais de la fin du XIXe siècle.
 Diam. : 5 cm - Poids brut : 106 g 400 / 500 €

 49.   BROCHE de CHASSE en vermeil et citrine en forme de pied de cerf, le sabot en quartz fumé.
 Travail éCossais de la fin du XIXe siècle.
 Long. : 9,5 cm 100 / 120 €

 50.   BROCHE de REVERS couronne en or et argent, formée de deux brins entrelacés sertis de diamants taillés en rose 
retenant huit saphirs.

 XIXe siècle.
 Diam. : 3 cm - Poids : 9 g 1 500 / 2 500 €

 51.   BROCHE CAMÉE ovale en agate au profil d’une jeune femme. Monture en or, entourage de demi-perles. 
 Le camée signé MoreLLi.
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 4,4 cm - Long. : 3,5 cm - Poids : 22 g 2 500 / 3 000 €

 52.  MONTRE-BRACELET de DAME en or gris, le cadran rectangulaire bordé de douze petits diamants, le tour de poignet 
ruban articulé, à mailles rectangulaires granités.

 LarCoda.
 Long. : 17 cm - Poids brut : 43 g 800 / 1 200 €

 53.  MONTRE-BRACELET de DAME rectangulaire en platine, sertie de diamants et d’émeraudes disposés en motifs 
géométriques, le tour de poignet à double brin tressé. Gravée : “Mrs F. J. Kier à Pittsburgh”.

 Travail aMériCain signé grogan Co.
 Époque Art Déco.
 Long. : 17 cm - Poids brut : 27 g 1 500 / 2 000 €

 54.   COLLIER DRAPERIE en argent et or, formé d’une ligne de chatons rectangulaires sertis de diamants taillés en rose.  
Il retient en pampilles décroissantes, dix-huit diamants en chute alternés de perles baroques.

 XIXe siècle.
 Long. : 41 cm - Poids : 59 g 7 000 / 9 000 €

 55.  BAGUE en or blanc à trois brins sertis de diamants, le chaton griffé d’un saphir ovale facetté entouré de deux lignes  
de diamants ajourés et décalés en hauteur.

 Doigt : 54 - Poids : 4 g 800 / 1 000 €

 56. BAGUE à chaton géométrique en or gris, sertie de neuf diamants encadrant un diamant principal. (Égrisé).
 Doigt : 46 - Poids : 11 g 800 / 1 200 €

 57. BAGUE en platine et or blanc, griffée d’un diamant solitaire de 3,5 K environ au calibre.
 Poids : 6 g 2 000 / 3 000 €

 58. BAGUE en platine griffée d’un diamant solitaire taille brillant de 3,60 K.
 Signée : monture Mauboussin, n° 32469.
 Doigt : 52 - Poids : 6,8 g 10 000 / 12 000 €

 59. BAGUE buisson, en or gris, le chaton ovale griffé de diamants navettes et diamants ronds étagés.
 Doigt : 51 - Poids : 8 g 600 / 800 €

Vente du jeudi 4 novembre 2010
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 60. PETITE BAGUE en or blanc, griffée d’une émeraude, l’entourage et les épaulements sertis de petits diamants.
 Doigt : 54 - Poids : 1,5 g 150 / 250 €

 61. BRACELET cordon centré d’une croix en or. 
 dinh van. 200 / 300 €

 62.  COLLIER en perles de rubis facettées, retenant un pendentif en argent ajouré de nœuds et enroulements, serti d’émeraudes  
et rubis. Avec trois pampilles.

 Long. : 44 cm - Haut. : 9 cm 250 / 350 €

 63.  COLLIER COLLERETTE en argent ajouré d’entrelacs, serti de rubis, émeraudes et pierres blanches. Il retient une 
frange de pampilles décroissantes en boules d’émeraudes et boules de rubis.

 Long. du motif : 16 cm - Poids : 73 g 300 / 400 €

 64. BAGUE en or gris et diamants, figurants des branchages fleuris stylisés.
 Doigt : 49 - Poids : 4,5 g 200 / 250 €

 65.    PETITE MONTRE de GOUSSET en vermeil ciselé de fleurs, autour de deux médaillons aquarellés de portraits.
 (L’un effacé).
 Époque Louis-Philippe.
 Diam. : 3,5 cm 80 / 120 €

 66. MONTRE d’HOMME en acier, le bracelet de cuir noir. Modèle Luminor.
 oFFiCine Panerai, n° OP6502.
 Dans son coffret de bois clair, avec deux bracelets de rechange et un petit tournevis. 800 / 1 200 €

 67. MONTRE-BRACELET de DAME en or 10 K et métal doré, le cadran ovale souligné de petits diamants. 
 Signé gothaM. 
 Long. : 16,5 cm - Poids brut : 12 g 40 / 60 €

 68. MONTRE de GOUSSET en or, monogrammée GD, à remontoir, les minutes à 6 heures. (Chocs).
 Vers 1900.
 Diam. : 4,8 cm 200 / 300 €

ARGENTERIE

 69.  LOT d’ARGENT comprenant : un moutardier rocaille et sa cuillère ; un coquetier torsadé monogrammé ; une paire  
de salerons double, intérieur verre bleu. (Manque).

 Vers 1900.
 Poids : 230 g 100 / 150 €

 70.  LOT d’ARGENT : saupoudroir balustre mexicain (haut. : 17,5 cm) ; petit aiguière en argent gravé, irak (haut. : 
20 cm) ; petite assiette en argent d’après Raymond Peynet (haut. : 15 cm); tasse et cuillère en argent gravé de fleurs, 
extrêMe-orient (haut. : 7 cm).

 Poids : 665 g 100 / 200 €

 71. COUPE circulaire en argent, repoussé de larges godrons torses, quatre petits pieds.
 Travail hongrois.
 Diam. : 27 cm - Poids : 475 g 100 / 200 €

 72. PORTE-HUILIER navette en argent, de forme contours, à décor de rocailles. 
 (Sans flacons).
 Vers 1900.
 Long. : 26 cm - Poids : 400 g 80 / 120 €

 73. SAUCIÈRE CASQUE à plateau non-adhérent, en argent, bordure contours moulurée, l’anse à double brin.
 Fin du XIXe siècle.
 Long. : 25 cm - Poids : 505 g 250 / 350 €
 voir reproduction en page 15

Vente du jeudi 4 novembre 2010



 74.  PETIT SERVICE à THÉ et CAFÉ en argent torsadé à décor de rocailles et cartouches, manches d’ébène. Il comprend :  
une théière (haut. : 13 cm) , une cafetière (haut. : 13 cm), un sucrier couvert (haut. : 10 cm) et un pot à lait (haut. : 8 cm).  
Avec son plateau contours en argent (long. : 35 cm - larg. : 28 cm). 

 Dans son écrin d’origine.
 Vers 1900. 800 / 1 000 €

 75.  IMPORTANT ENSEMBLE de cent-vingt COUTEAUX de TABLE, lame acier, manche ovoïde en argent fourré  
et guilloché, médaillon ovale mouluré. Aux armes La rouCheFouCauLd / Ligne. 

 Coutelier : MarMuse, fournisseur des Ministères, 27, rue du bac à Paris. 
 Dans son coffret de chêne à quatre plateaux, la plaque de cuivre formant poignée, également armoriée. 
 Deuxième moitié du XIXe siècle. 2 500 / 3 500 €

 76. PETITE SAUCIÈRE casque à trois pieds, en argent, bordure contours, anse en double prise.
 Long. : 19 cm - Poids : 245 g 200 / 250 €
 voir reproduction en page 15

 77.  PAIRE de SALERONS doubles, en argent, la terrasse rectangulaire à pieds feuillagés au même décor que la tige, les 
récipients en cristal taillé.

 Milieu du XIXe siècle. Haut. : 24 cm - Poids brut : 1 010 g 150 / 200 €

 78. ASSIETTE ronde en argent, la bordure repoussée de vagues et nervures.
 Travail hongrois.
 Diam. : 23 cm - Poids : 235 g 30 / 50 €

 79. GRANDE COUPE sur pied, en argent, à décor repoussé d’écailles imbriquées.
 Travail hongrois.
 Haut. : 15 cm - Diam. : 28,5 cm - Poids : 560 g 200 / 300 €
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 80. PAIRE de PLATEAUX en argent finement gravé d’entrelacs, caractères et feuillages. 
 Travail égyPtien. 
 Diam. : 35 cm - Poids : 1 430 g 300 / 400 €

 81. CASSEROLE à BOUILLIE en argent uni, le bord fort légèrement évasé, le manche en ébène tourné d’un balustre. 
 Milieu du XIXe siècle. 
 Haut. : 6,5 cm - Diam. : 13,5 cm - Poids : 275 g 400 / 500 €

 82. PAIRE de PLATS circulaires en argent uni à bordure de palmettes, monogrammés VP. 
 L’un est signé A. hénar. 
 XIXe siècle. 
 Diam. : 30 cm - Poids : 1 555 g 600 / 800 €

 83.   GRAND PLAT CIRCULAIRE en argent à cinq contours moulurés, gravé d’armoiries doubles timbrées d’une couronne 
de comte. 

 Mérite à Paris.
 Fin du XIXe siècle.
 Diam. : 33 cm - Poids : 1 150 g  400 / 500 €

 84. DEUX PELLES à FRAISES en vermeil, l’une de forme coquille, le brin feuillagé, l’autre à cuilleron uni et brin perlé.
 Fin du XIXe siècle.
 Long. moyenne : 22 cm - Poids : 160 g 60 / 80 €

 85.   UN PLATEAU à contours en argent, bordé de filets feuillagés et de peignes. Gravé du monogramme HV, surmonté 
d’un cimier à l’aigle.

 Signé L. LaPar.
 Long. : 38 cm - Larg. : 30 cm - Poids : 1 040 g 300 / 400 €

 86.   PETITE VERSEUSE pansue en argent à trois pieds et bec feuillagés, la graine fleur, l’anse en ébène. 
 Monogrammée dans un écusson.
 Époque Louis-Philippe.
 Haut. : 17 cm 200 / 250 €

 87. DEUX PLATS circulaires en argent, à cinq contours moulurés, monogrammés ET.
 Fin du XIXe siècle.
 Diam. : 30 cm - Poids : 1 540 g 600 / 800 €

 88. PLAT circulaire en argent, à cinq contours moulurés.
 XIXe siècle.
 Diam. : 30 cm - Poids : 820 g 300 / 400 €

 89. PAIRE de TASSES et leurs SOUCOUPES, en argent guilloché de rinceaux et pointillés, l’anse volute.
 Monogrammées PJ.
 Vers 1900.
 Haut. : 6 cm - Diam. : 12 cm - Poids : 295 g 200 / 300 €

 90.  PAIRE de TASSES à DÉJEUNER en argent guilloché et leurs SOUCOUPES ; décor d’hirondelles et guirlandes sur fond 
de vannerie. Anse feuillagée, intérieur vermeil.

 Monogrammées PJ.
 Vers 1900.
 Haut. : 8 cm - Diam. : 17 cm - Poids : 770 g 500 / 600 €

 91.  CALICE COUVERT en argent, repoussé et ciselé de guirlandes de fruits, le pied cylindrique feuillagé, le couvercle 
bordé d’arceaux.

 Travail aLLeMand du XIXe siècle.
 Haut. : 21 cm - Diam. : 12 cm - Poids : 395 g 300 / 400 €

 92. PELLE à POISSON en argent repercé, le manche fourré orné de coquilles et feuillages.
 saint-Petersbourg, 1839.
 Long. : 33 cm - Poids brut : 150 g 250 / 300 €
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 93.  TROIS CUILLÈRES SAUPOUDREUSES en argent, l’une à cuilleron coquille repercé, milieu du XIXe siècle ; 
une autre à cuilleron circulaire et manche rocaille, fin du XIXe siècle ; la troisième à cuilleron rectangulaire et décor 
de coquille fleurie (accidentée), milieu du XIXe siècle.

 Long. moyenne : 20 cm - Poids : 195 g 100 / 120 €

 94. COUVERT à SALADE en ivoire et argent fourré à décor de nœuds fleuris et volutes. (Légères fentes).
 Vers 1900. 50 / 60 €

 95. MANCHE à GIGOT en argent fourré, décor feuillagé.
 Vers 1900.
 Et PELLE de SERVICE en métal ajouré, le manche Renaissance en argent fourré. 50 / 80 €

 96. QUATRE FOURCHETTES et SIX CUILLÈRES à ENTREMETS en argent, modèle feuillagé.
 Vers 1900.
 Poids : 495 g 120 / 150 €

 97.  NEUF FOURCHETTES et HUIT CUILLÈRES à DESSERT en argent, les manches chantournés, filetés, ornés de 
rocailles et fleurs. Monogrammés NM.

 Vers 1900.
 Poids : 915 g 300 / 400 €

 98.  DOUZE COUVERTS à ENTREMETS en argent et vermeil, les manches contours à coquilles, nœuds de ruban et 
bordure feuillagée. Monogrammés JD.

 Poinçon de PuiForCat.
 Vers 1900.
 Poids : 1 190 g 500 / 600 €

 99. SERVICE à DÉCOUPER à manche d’argent fourré, décor feuillagé et MANCHE à GIGOT d’un modèle similaire. 
 Écrin de Crotte et JuLian à Cannes.
 Vers 1900. 50 / 60 €

100. DOUZE PETITES CUILLÈRES en argent, le manche fileté gravé dans le goût Régence. 
 Écrin de arMand-bLisson à Marseille.
 Poids : 280 g 80 / 120 €

101. SUITE de DOUZE CUILLÈRES à THÉ en argent, décor de rocailles dissymétriques, monogrammées SFR. 
 Écrin de PeLLegrin à Marseille.
 Vers 1900.
 Poids : 235 g 80 / 120 €

102. MANCHE à GIGOT, à manche d’argent fourré, décor d’arcs et de flèches. 
 Écrin.
 Vers 1900. 20 / 30 €

103. SERVICE à FRIANDISES de quatre pièces, en métal doré et argent fourré. Décor Empire. 
 Écrin.
 Vers 1900. 30 / 50 €

104.  GRANDE CHOPE couverte en argent, les trois pieds boule retenus par des griffes ; elle est ornée de frises de feuillages 
et fruits et le couvercle à boutons est serti d’une monnaie du XVIIIe siècle. 

 Signée G. MiCheLsen. 
 Ancien travail danois. 
 Haut. : 19,5 cm - Larg. : 20 cm - Diam. : 15 cm - Poids 915 g 1 000 / 2 000 €

105. PLAT ovale en argent, la bordure repoussée de vagues et nervures.
 Travail hongrois.
 Long. : 49 cm - Larg. : 34 cm - Poids : 985 g 100 / 200 €
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106.  SERVICE à THÉ et CAFÉ de quatre pièces en argent et un plateau en métal argenté (long. : 57 cm), modèle renflé  
à quatre côtes feuillagés. Monogrammé RH.

  Il comprend : une cafetière (haut. : 26 cm), une théière (haut. : 19 cm), un pot à lait (haut. : 14 cm) et un sucrier couvert  
(haut. : 19 cm). (Quelques chocs).

 Milieu du XIXe siècle.
 Poids d’argent : 2 215 g 600 / 700 €

107. SUITE de TROIS DESSOUS de CARAFE en argent, la bordure à cinq contours moulurés.
 Diam. : 15,5 cm - Poids : 415 g 120 / 150 €

108. PETITE LOUCHE à CRÈME en argent, le manche cannelé terminé par des volutes affrontés et un petit lotus.
 Signé Georg Jensen.
 Travail danois vers 1930.
 Long. : 14 cm - Poids : 25 g 100 / 150 €

109. DOUZE GRAND COUVERTS en argent uni spatulé à médaillon ovale feuillagé et perlé.
 Monogrammés JCB.
 Fin du XIXe siècle.
 Poids : 1 855 g 200 / 300 €

110.   CASSEROLE à BOUILLIE en argent (accidentée sans manche, diam. : 12 cm - poids : 200 g) et SIX GRANDS 
COUTEAUX lames acier, manches en argent fourré, perlés.  60 / 80 €

111.   SERVICE à CONFISERIE en argent à serres d’oiseau, monogrammé : pince à sucre, saupoudroir et pique.
 Coffret de bois clair.
 MosCou, 1894.
 Poids : 160 g 80 / 120 €

112. SUITE de SIX SUPPORTS de GOBELETS, évasés, en argent ajourés de rocailles fleuries.
 Travail aLLeMand, vers 1900.
 Haut. : 5,2 cm - Diam. 4,5 cm - Poids : 170 g 80 / 120 €
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113.   SEAU à BISCUITS en cristal renflé et taillé de côtes, la bordure, le couvercle et l’anse basculante en vermeil à décor 
Régence.

 Haut. : 18 cm - Diam. : 12 cm 80 / 120 €

114.   SIX GRANDES CUILLÈRES et DEUX FOURCHETTES en argent, modèle à filets et coquilles.
 Monogrammées MG.
 Poinçon de Fouquet-LaPar.
 Écrin.
 Poids : 694 g 80 / 120 € 

115.   SAUPOUDREUSE BALUSTRE en argent, ornée de canaux et guirlandes.
 Haut. : 18 cm - Poids: 158 g 40 / 50 €

116.   LOT : quatre couverts de baptême en argent de divers modèles, gravés ; une cuillère, une fourchette et une petite cuillère 
d’enfant ; deux coquetiers et deux cuillères à œuf en argent ou vermeil.

 Poids : 615 g 150 / 200 €

117.   LOT de DIVERS COUVERTS en argent de modèles feuillagés : six fourchettes à entremets et quatre cuillères, 
huit petites cuillères, une fourchette à cornichons, cinq fourchettes à gâteaux, un couteau  à tartiner, une louche  
à crème, une fourchette de service, une cuillère “standard”, une pelle à moutarde, sept couteaux manches argent fourré,  
deux coupes à bordures de grecques (accidents) et un vide-poche ovale.

 Travail aMériCain.
 Poids des pièces pesables : 1 190 g 100 / 120 €

118.   DOUZE COUTEAUX à fromage, lames acier, manches nacre à viroles d’argent.
 LaCouture à Lyon.
  On y joint quatre couteaux, lames en métal argenté et six petits couteaux manches en nacre et viroles d’argent.
 (Accidents). 30 / 40 €

119.   LOT de COUTEAUX à manches d’ivoire à lames d’acier et d’argent. (Mauvais état).
 On y joint un service à découper et un service à friandises de quatre pièces en argent et ivoire.
 XIXe siècle. 30 / 40 €

120.   SERVICE à FRIANDISES de six pièces en argent et vermeil repercé, les manches contours feuillagés, gravés du 
monogramme JP, timbré d’un tortil de baron.

 Écrin.
 Poinçon de LaPar, vers 1900.
 Poids : 180 g 80 / 120 €

121.   COUPE CIRCULAIRE en argent, les anses ajourées de feuillages.
 Signée thoreL, Quai des Orfèvres.
 Vers 1900.
 Long. : 22,5 cm - Poids : 260 g 80 / 120 €

122.   PAIRE de PIEDS de COUPE circulaires à degrés en argent, bordure à godrons. (Petits chocs).
 Haut. : 13 cm - Diam. : 15,5 cm - Poids : 615 g 60 / 80 €

123.   PLAT OVALE en argent à huit contours moulurés, gravé d’un chiffre timbré d’un tortil de baron (mauvais état).
 XIXe siècle.
 Long. : 43 cm - Larg. : 29,5 cm - Poids : 1 070 g 150 / 250 €

124.   DOUZE FOURCHETTES à HUITRES en argent et argent fourré à décor de médaillons perlés et feuillagés.
 Poinçon de PuiForçat.
 Poids brut : 320 g 100 / 150 €

125.   THÉIÈRE à la TURQUE et son CRÉMIER en argent richement décorée de médaillons, piastres, feuillages et colonnettes.
 Poinçon de ChaMPenois.
 Fin du XIXe siècle.
 Haut. : 25 et 11 cm - Poids : 802 g 200 / 300 €

Vente du jeudi 4 novembre 2010



126.  PAIRE de GRANDS CACHE-POTS à piédouche, en argent repoussé et ciselé de feuillages et fleurs, sur fond amati ;  
la bordure évasée contours, soulignée de filets et feuillages. 

 Monogrammés HS sous une couronne de comte.
 Travail aLLeMand du XIXe siècle.
 Haut. : 22,5 cm - Diam. : 21,5 cm - Poids : 2 480 g 800 / 1 200 €

127.   PAIRE de CORBEILLES ROCAILLE en argent repoussé et ciselé de croisillons, volutes et fleurs.
 Vers 1900.
 Diam. : 23,5 cm - Poids : 805 g 200 / 400 €

128.   LOT d’ARGENT : une timbale évasée à base filetée (haut. : 7,5 cm) ; paire de soucoupes circulaires à quatre pans  
(diam. : 12,5 cm) ; un petit bougeoir bordé de feuilles d’eau, travail italien (lesté).

 Poids brut : 282 g 50 / 80 g

129.   TROIS CUILLÈRES saupoudreuse en argent, l’une modèle au filet gravé “Le Clercq” ; l’autre violonée monogrammée 
FB ; la troisième vermeillée à manche feuillagé monogrammée CG par taLLois.

 XIXe siècle.
 Poids : 165 g 80 / 100 €

130.   PINCE à SUCRE et PELLE à THÉ en vermeil à décor de médaillons gravés BT. 
 Dans un écrin incomplet de son contenu.
 XIXe siècle.
 Poids : 65 g 30 / 40 €

131.   LOT : pelle à poisson en argent filets coquille, monogrammé FH (poids : 123 g) ; pelle à tarte en métal doré gravé, 
manche rocaille en argent fourré ; pelle à fraises ; deux couteaux ; deux cuillères et un manche à gigot en métal argenté ; 
cuillère de baptême en argent gravée “Jérôme” (poids : 55 g). 30 / 40 €
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132.   COUPE PRÉSENTOIR en cristal taillé, à pied et bordure en vermeil décoré de feuillages.
 Vers 1900.
 Haut. : 7 cm - Diam. : 21,5 cm 60 / 80 €

133.   VINGT-QUATRE COUTEAUX à GâTEAUX, lames en métal doré, manches cannelés en argent fourré terminés par 
une coquille.

  Écrin.
 Poinçon de PuiForçat, Paris.
 Long. : 16,5 cm 400 / 500 €

134.   SERVICE à FRIANDISES en argent et vermeil ; décor feuillagé. (Pince à sucre cassée).
 Écrin de Prévost.
 Fin du XIXe siècle.
 Poids : 84 g 30 / 40 €

135.   SERVICE à THÉ et CAFÉ de trois pièces en argent, de forme balustre à base ornée de lauriers ; graines pommes de pin, 
anses en palissandre.

 Signé Robert LinzeLer.
 Haut. : 23, 21 et 12 cm- Poids : 2 060 g 1 000 / 1 200 €

136.   PLAT OVALE en argent à huit contours moulurés.
 Signé odiot à Paris, n° 3460.
 XIXe siècle.
 Long. : 43 cm - Larg. : 30,5 cm - Poids : 1 175 g 400 / 600 €

137. GRAND PLAT ovale en argent, les extrémités à contours, bordures moulurées. (Choc).
 Signé PuiForCat, Paris.
 Long. : 51 cm - Larg. : 35 cm
 Poids : 2 150 g 700 / 900 €

138.  SÉRIE de TROIS PLATS circulaires en argent, l’un plus grand, bordure à six contours soulignés de frises de feuillages 
et rangs de perles.

 Travail MexiCain.
 Diam. : 30 cm et 35 cm - Poids : 2 524 g 800 / 1 000 €

139.  GRANDE JARDINIÈRE ovale, en argent ciselé, à décor repercé de canaux, guirlandes et rubans, quatre pieds griffes ; 
gravée d’armories double, timbrées d’une couronne de marquis, doublure à deux anses en métal argenté.

 Maître-Orfèvre : HS
 Fin du XIXe siècle.
 Haut. : 11,5 cm - Long. : 49 cm - Prof. : 33,5 cm - Poids d’argent : 2 560 g 2 000 / 3 000 €

140.  SAUCIÈRE navette et son plateau non adhérent, en argent, les bordures contours à groupes de feuillages gravées d’une 
couronne de comte.

 Fin du XIXe siècle.
 Haut. : 11,5 cm - Larg. : 25 cm - Prof. : 16,5 cm - Poids : 585 g 200 / 300 €

141.  JARDINIÈRE ovale en argent, richement ornée de rocailles, fleurs et croisillons ajourés, la bordure contours à  
coquilles ; doublure en métal argenté.

 Fin du XIXe siècle.
 Haut. : 15 cm - Long. : 38 cm - Prof. : 26 cm - Poids d’argent : 795 g 1 500 / 2 000 €

142.  PAIRE de BOUGEOIRS en argent “bouts de table”,  à trois bras de lumières, richement ornés en relief de groupe de volutes  
et d’enroulements feuillagés, le centre amorti par un vase fleuri.

 Travail Portugais de Porto.
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 18 cm - Diam. : 23 cm - Poids : 2 285 g 600 / 800 €

143.  AIGUIÈRE en cristal torsadé, montée en argent, d’un pied, bec et anse à décor de rocailles feuillagées. (Petits chocs  
à la base).

 Vers 1900.
 Haut. : 26 cm - Diam. : 11 cm 300 / 400 €
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144. PETITE CAFETIÈRE tripode, en argent torsadé, ciselé de guirlandes de fleurs. Manche d’ébène.
 Poinçon de Fray fils.
 Vers 1900.
 Haut. : 17 cm - Poids : 295 g 250 / 350 €

145. DEUX BOLS en argent, finement gravés d’entrelacs et d’oiseaux.
 Travail Persan.
 Haut. : 6,5 cm - Diam. : 11 cm - Poids : 340 g 150 / 200 €

146.  PETITE COUPE à CAVIAR en argent, à douze pans gravés d’entrelacs, deux anses et quatre pieds boule, bordure crénelée.  
Avec sa cuillère à manche torsadé.

 MosCou, 1891.
 Haut. : 6 cm - Diam. : 10,5 cm - Poids : 150 g 300 / 500 €

147. TROIS PIÈCES de SERVICE à FRIANDISE en argent et argent fourré violoné.
 XIXe siècle.
 Poids brut : 103 g
 On y joint un couvert à salade au filet et une pelle en métal argenté. 40 / 50 €

148.  PETIT NÉCESSAIRE en argent, comprenant : une timbale ; une coupe passoire ; une cuillère et un petit gobelet en 
cristal.

 Poids : 55 g 20 / 30 €

149.  PORTE-CONDIMENTS en argent. La base ovale contours à filets enrubannés et petits pieds feuillagés soutient par des 
nœuds de rubans, les flacons de cristal taillé et une tige centrale. (Manque un bouchon et un flacon).

 Monogrammé ME. 
 Signé odiot à Paris, n° 4277.
 Haut. : 24 cm - Long. : 25 cm - Prof. : 19,5 cm - Poids : 900 g 200 / 300 €

150.  SERVICE à CAFÉ en argent, à décor de plaques d’émail serties dans des entourages de feuillages lancéolés, becs en tête 
d’aigle. Il comprend : cafetière (haut. : 19,5 cm), sucrier, pot à lait et plateau (diam. : 30 cm). (Soudures).

 Travail étranger.
 Poids brut : 1 520 g 300 / 400 €

151. CHOPE tronconique en argent, gravée de larges feuilles d’acanthes autour d’un médaillon central entre deux frises.
 sheFFieLd, 1909.
 Haut. : 11 cm - Diam. : 10 cm - Poids : 480 g 200 / 300 €

152. COUVERT en argent, modèle à filet, armorié.
 Poinçon de E. Maitreau.
 Milieu du XIXe siècle.
 Poids : 185 g 50 / 60 €

153.  GRAND SERVICE à THÉ et CAFÉ en argent de cinq pièces,  modèle balustre à piédouche et pans coupés, les bordures  
en doucine. Il comprend : une théière (haut. : 16 cm), une cafetière (haut. : 21 cm), un sucrier couvert (haut. : 14 cm),  
un pot à lait (haut. : 12 cm) avec son samovar et son réchaud (haut. : 39 cm) en métal argenté. Anses et poignées en 
palissandre.

 Vers 1940.
 Poids brut des pièces en argent : 2 440 g 1 500 / 2 000 €

154. PELLE à ASPERGES en argent, repercé de volutes et rocailles, le manche violoné.
 Vers 1900.
 Poids : 175 g 80 / 120 €

155. MANCHE à GIGOT en argent fourré torsadé feuillagé. 
 Écrin de PeLLegrin à Marseille.
 Fin du XIXe siècle. 80 / 100 €

157. DIX-HUIT COUTEAUX à fruit, lame argent, manche ébène, virole coquille.
 Milieu du XIXe siècle. 350 / 450 €
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157.  DIX-HUIT GRANDS COUVERTS et DIX-HUIT COUVERTS à ENTREMETS spatulés en argent, à décor de filets 
et feuilles d’acanthe, gravés d’armoiries à couronne de comte pour les grands couverts et de double armoiries à couronne 
de marquis pour les couverts à entremets. 

 Coffret en chêne d’anCeLy & Cie à Toulouse et écrin.
 Fin du XIXe siècle.
 Poids : 4 760 g 1 800 / 2200 €

158. PAIRE de COUVERTS de collège en argent, à décor de filets enrubannés et rubans noués.
 Poinçon de PuiForCat.
 Fin du XIXe siècle.
 Poids : 205 g 80 / 120 €

159. SERVICE à DÉCOUPER, manche en argent fourré à décor guillochés et médaillons fleuris monogrammés.
 Fin du XIXe siècle. 80 / 100 €

160. COUVERT à SERVIR le POISSON, en argent à décor repercé de volutes de feuillages, le manche violoné.
 Travail beLge, vers 1900.
 Poids : 215 g 80 / 100 €

161. CUILLÈRE à RAGOÛT, en argent, de modèle uniplat, gravée R. Juge.
 Milieu du XIXe siècle.
 Long. : 28,5 cm - Poids : 125 g 150 / 200 €

162.  PARTIE de SERVICE de COUVERTS en argent, modèle violoné contours, l’extrémité à côtes ; gravée d’armoiries, 
comprenant : seize grandes fourchettes et dix grandes cuillères.

 Poinçon de bosson.
 Milieu du XIXe siècle.
 Poids : 2 075 g 600 / 800 €

23

Vente du jeudi 4 novembre 2010

partie du lot 157



24

163.   SAUCIÈRE navette à contours en argent à plateau non adhérent, avec sa doublure également en argent.
 odiot, Prévost, réCiPon.
 Signé Maison odiot à Paris, n° 1120.
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 11,5 cm - Long. : 24,5 cm - Larg. : 14,5 cm - Poids : 865 g 400 / 500 €

164. DOUZE COUTEAUX à fruit, lame argent manche ivoire violoné. (Fentes).
 Écrin. 
 XIXe siècle. 50 / 60 €

165.  LOT : une fourchette et un couteau à découper, manche argent fourré feuillagé ; une pelle à tarte en argent gravé,  
manche argent fourré violoné ; un couvert à salade en corne, manche argent fourré violoné. (Choc).

 Fin du XIXe siècle. 50 / 70 €

166. GRANDE TIMBALE évasée en argent gravé de feuillages. (Chocs).
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 9 cm - Poids : 78 g
  On y joint une timbale en métal argenté, ChristoFLe ; une petite tasse en métal argenté et deux petites cuillères à œufs.

 30 / 40 €

167. PELLE à ASPERGE, le manche en argent fourré à décor de fleurs et feuillages, le cuilleron en métal ajouré. 
 Écrin.
 Vers 1900. 30 / 40 €

168. COUTEAU à FROMAGE, manche en argent fourré à filets feuillagés, lame en acier gravée de feuillages. 
 Écrin.
 Fin du XIXe siècle. 30 / 40 €

169. CUILLÈRE SAUPOUDREUSE, le manche en argent fourré à décor de filets et entrelacs, le cuilleron en métal doré. 
 Écrin de PLauChut à Toulouse.
 Début du XXe siècle.
 Long. : 21 cm 30 / 40 €

170.  SERVICE de COUVERTS en argent, modèle filets, armoiries doubles, couronne de marquis. Il comprend douze grands 
ouverts, douze couverts à entremets et douze petites cuillères. 

 Écrin de gaiLLard à Liège.
 Travail beLge.
 Poids : 2 560 g 800 / 1 000 €

171.  CUILLÈRE guillochée en vermeil, le cuilleron ovale à décor de rocailles et croisillons, le manche au naturel surmonté  
d’un putto.

 Travail étranger.
 Long. : 16,5 cm - Poids : 61 g 100 / 150 €

172.  SERVICE de COUVERTS en argent, la tige à trois larges cannelures terminée par une palmette à enroulements.
Il comprend : douze grands couverts, douze cuillères à thé, douze cuillères à café, un couvert à sala de, une fourchette à 
viande, un décapsuleur, deux pelles à gâteaux, deux cuillères à crème, une petite louche, une cuillère à caviar et un manche.

 Modèle Acanthus dessiné par Johan rohde.
 Signé Georg Jensen, Danemark.
 Poids : 2 350 g 2 000 / 3 000 €

173.  PARTIE de SERVICE de couverts en argent, la tige cannelé, l’extrémité à deux volutes réunies par un fleuron, comprenant : 
douze grands couteaux, douze grandes fourchettes, trois petites cuillères et trois petites fourchettes à deux dents. 

 Modèle Acorn dessiné par Johan rohde.
 Signé Georg Jensen, Danemark.
 Poids brut, y compris les lames : 2 600 g 2 000 / 2 500 €

174. COLLECTION de VINGT CUILLÈRES à crème en vermeil, le manche uni spatulé orné de diverses fleurs émaillées.
 Années : 1978 (2), 1979, 1980, 1981 (2), 1982 (2), 1983 (3), 1984 (2), 1985 (2), 1986 (2), 1987, 1988, 1989.
 Signé Georg Jensen, Danemark.
 Long. : 14 cm -  Poids : 88 g 800 / 1 200 €
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175.  SERVICE de COUVERTS en vermeil ; modèle chantourné violoné, les bordures moulurées feuillagées autour de 
palmettes et coquilles. Il comprend : douze grands couverts, douze couverts à entremets, douze couverts à poisson, 
douze grands couteaux lame acier, douze couteaux à fromages lame acier, deux grands couverts de service, et deux 
cuillères à sauce. 

 Travail esPagnoL. 
 Coffrets. 
 Poids brut : 6 810 g 3 000 / 4 000 €

175bis. SIX CUILLÈRES et CINQ FOURCHETTES à entremets, en argent, modèle uniplat. Gravés d’armoiries.
 Époque Victorienne.
 On y joint deux grandes fourchettes au filet.
 Poids : 685 g 60 / 100 €

176.  LOT : saleron en forme de poire en argent italien ; flacon saupoudreur, cristal et argent ; petit plateau carré ; assiette en 
métal argenté, ChristoFLe ; pelle de service, ChristoFLe ; pince à sucre en métal ; deux fourchettes à melon, ChristoFLe ; 
un couteau à manche d’argent, dans le goût du XVIIIe siècle ; une cuillère ciselée en métal argenté ; un pelle à sucre en 
vermeil, PuiForCat ; deux pièces à condiment ; croix éthiopienne.

 Poids d’argent : 175 g environ. 30 / 40 €

176bis. LOT de QUINZE GRANDS COUTEAUX, lame acier, manche ivoire. (Dépareillés, mauvais état). 
 On y joint une fourchette en corne à manche d’argent. 15 / 20 €
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MÉTAL ARGENTÉ

177.  PAIRE de FLAMBEAUX balustre en métal argenté, le pied contours à degrés ; le fût hexagonal et le binet sont creusés 
de cannelures.

 XVIIIe siècle.
 Haut. : 24 cm - Diam. : 13 cm 250 / 350 €

178.  PAIRE de FLAMBEAUX à quatre lumières en bronze argenté. Le fût balustre à pans coupés, les bras à volutes et têtes 
d’oiseau, la base circulaire à bordure guillochée. 

 Le fût d’époque Directoire, les bras de lumière d’époque postérieure. 
 (Usures). 
 Haut. : 38,5 cm - Diam. : 24 cm 600 / 800 €

179.   DEUX VERRIÈRES ovales en métal argenté, la bordure crénelée, les anses feuillagées. (Usées).
 L’une du XVIIIe siècle, l’autre de style.
 Haut. : 10 et 11 cm - Long. : 32,5 et 31 cm 200 / 400 €

179bis. PAIRE de BOUGEOIRS carrés, en cuivre argenté, la base perlée, le fût colonne unie.
 Travail angLais du début du XIXe siècle.
 Haut. : 23 cm 100 / 150 €

180. PAIRE de PETITS RAFRAÎCHISSOIRS cylindriques, en métal argenté à deux anses.
 Style Louis XV.
 Haut. : 11,5 cm - Diam. : 11 cm 60 / 80 €

181.  PETIT LOT de MÉTAL ARGENTÉ : passe-thé et son support baroque italien ; deux petites coupes ovales ajourées 
rocaille ; deux petites coupes losanges rocaille ; une coupe bord feuillages ; trois dés à coudre dorés. 30 / 40 €

182.  SERVICE de DOUZE COUVERTS à POISSON, à lame, fourchon et virole en métal argenté uni, gravé d’un filet et de 
volutes en bordure. Manche ivoirine.

 Coffret d’acajou marqueté. 
 Travail angLais de la fin du XIXe siècle. 150 / 200 €

183.  GRANDE SOUPIÈRE ovale, en métal argenté uni et son présentoir à anses, les bordures perlées, le couvercle en 
doucine, la prise graine.

 Travail angLais.
 Haut. : 32 cm - Long. : 40,5 cm - Prof. : 23 cm 150 / 250 €

184. PAIRE de GRANDS PLATS ovales en métal argenté uni, la bordure à godrons soulignée d’un filet.
 XIXe siècle.
 Haut. : 53,5 cm - Long. : 38,5 cm 200 / 300 €

185.  SERVICE de CHAPELLE en métal doré, à décor de polylobes et rinceaux feuillagés enroulés. Il comprend : un plateau 
et ses burettes (accidents,  long. : 29 cm) ; un grand ostensoir rayonnant à pied balustre (haut. : 54,5 cm - diam. : 16 cm), 
le porte-hostie en vermeil ; un petit plateau à communion. 

 Écrin à la forme.
 Étiquette de PoussieLgue, rue Cassette.
 Fin du XIXe siècle. 400 / 600 €

186. SIX COUVERTS à POISSON à lame, fourchon et virole de métal argenté bordé d’un feston. Manche ivoirine. 
 Coffret de noyer.
 travaiL angLais , vers 1900. 60 / 80 €

187. COUVERT à SERVIR le POISSON, à lame de métal et manche d’argent fourré. 
 Écrin de Crotte et JuLian à Cannes.
 Époque Art Déco. 20 / 30 €

188. DOUZE GRANDS COUTEAUX et DOUZE PETITS COUTEAUX en métal argenté manche violoné fileté.
 Travail d’erCuis. 50 / 100 €
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189. SIX FOURCHETTES et DOUZE CUILLÈRES à ENTREMETS en métal argenté feuillagé.
 Monogrammés AF.
 Travail d’erCuis. 20 / 30 €

190. SUITE de DOUZE ASSIETTES en métal argenté uni.
 Diam. : 29,5 cm 400 / 500 €

191. PLATEAU circulaire à cinq contours moulurés, en métal argenté.
 Diam. : 34,5 cm 80 / 120 €

192. SAUCIÈRE navette à plateau non adhérent en métal argenté, les anses ornées de groupes de fleurs.
 Long. : 34 cm 50 / 80 €

193.   TIMBASE évasée en métal argenté, bordée d’un galon.
 ChristoFLe.
 Écrin.
 Haut. : 7,5 cm 20 / 30 €

194.   LOT : poisson en métal articulé et corail, boîte circulaire en métal et corail et boîte coquillage “souvenir du Tréport”.
 15 / 20 €

195. GRAND PLAT à POISSON ovale en métal argenté uni, la bordure godronnée. 
 Long. : 65 cm - larg. : 27 cm 150 / 200 €

196.  GRAND PLATEAU ovale en métal argenté gravé de rinceaux fleuris, poignées et bordure à décor de rocailles.  
(Une poignée accidentée). 

 Travail angLais du XIXe siècle. 
 Long. : 60,5 cm - Larg. : 41 cm 200 / 250 €

197. CENTRE de TABLE ovale en métal argenté, la bordure moulurée et perlée ; fond de glace. Quatre pieds toupies. 
 Style Louis XVI. 
 Haut. : 4,5 cm - Long. : 48 cm - Larg. : 43 cm 200 / 300 €

198.  PARTIE de SERVICE : six grandes fourchettes, six grands couteaux, deux grandes cuillères et deux cuillères à entremets 
en métal argenté ; décor coquilles et volutes. 

 Travail angLais. 30 / 50 €

199. COUPE à CAVIAR en métal argenté uni, les anses esturgeon, les bordures perlées. Complète de son intérieur. 
 Diam. : 22 cm 80 / 120 €

200.  PAIRE de LÉGUMIERS couverts, circulaires en métal argenté à bord perlé, la graine formée d’une grenade feuillagée. 
(Chocs). 

 ChristoFLe, XIXe siècle. 
 Diam. : 23 cm 200 / 250 €

201.  GRAND PLATEAU en métal argenté à bordure et anse à filets enrubannés (long. : 74 cm - larg. : 49 cm), sur un 
piétement X en bronze argenté uni, avec une chaînette pour permettre le réglage en hauteur. 300 / 400 €

202. BOÎTE à BISCUIT rectangulaire à angles arrondis, couvercle perlé, graine fleurie.
 Long. : 16 cm
 On y joint un petit coffret imitant une malle, en métal argenté. 40 / 50 €

203. SAMOVAR ovoïde en métal argenté à demi-côtes, avec son réchaud soutenu par quatre pieds de lion.
 Travail angLais.
 Haut. : 36 cm 50 / 80 €

204. SIX DESSOUS de CARAFE en métal argenté uni, armoriés.
 Travail de ChristoFLe, XIXe siècle.
 Diam. : 14 cm 40 / 60 €
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205. SAUCIÈRE navette à piédouche et plateau non adhérent, en métal argenté, bordure contours, anses en doubles volutes.
 Haut. : 13,5 cm - Long. : 28 cm - Larg. : 18,5 cm 150 / 200 €

206. BANNETTE ovale, en métal argenté, finement gravée de fleurs et du monogramme FB, bordure de pampres et anses.
 XIXe siècle.
 Haut. : 10 cm - Long. : 42 cm - Prof. : 28 cm 200 / 300 €

207.  NÉCESSAIRE pour FUMEUR de CIGARE, en métal argenté, à bords godron, comprenant un porte-bougie (diam. : 
18 cm) et quatre cendriers. 

 Écrin. 40 / 60 €

208.  SERVICE à THÉ égoïste, en métal argenté martelé, les bordures ondulées comprenant : plateau rectangulaire ; verseuse ; 
sucrier et pot à lait.

 Travail angLais, vers 1900.
 Long. : 31 cm 30 / 50 €

209.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : huit ronds de serviettes, certains ChristoFLe gravés de prénoms ; un petit moineau ; 
douze porte-couteaux à croisillons. 20 / 30 €

210.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : deux petites coupes à anses sur piédouche à feuilles d’eau (diam. : 6,5 cm) ; quatre 
coupelles à bordure godrons (diam. : 10 cm) ; quatre dessous de bouteille ajourés d’une étoile (diam. : 8 cm).

 40 / 50 €

211. COUPE évasée en métal argenté à bordure festonnée.
 Haut. : 8,5 cm - Diam. : 20 cm 20 / 30 €

212. CORBEILLE à PAIN navette en métal argenté, la bordure à godrons et feuillages.
 Travail angLais.
 Long. : 35,5 cm 60 / 80 €

213. PLAT à POISSON en métal argenté à bordure filetée et repoussée de godrons torses.
 Travail de ChristoFLe, n° 1575345.
 Long. : 70,5 cm 50 / 80 €
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214.  PAIRE de SUPPORTS de COUPES circulaires en bronze argenté, ciselés de pieds feuillagés réunis par des guirlandes  
de fleurs.

 Vers 1900.
 Haut. : 9 cm - Diam. : 22 cm 300 / 400 €

215. PAIRE de FLAMBEAUX à base circulaire en métal argenté ciselé de perles, frises et feuilles d’eau, le fût évasé.
 Fin du XVIIIe siècle.
 Haut. : 28 cm - Diam. : 13,5 cm 250 / 300 €

216.   PLATEAU rectangulaire en métal argenté à fond guilloché, bordure de lauriers et larges poignées feuillagées.
 Monogrammé E.G.
 XIXe siècle.
 Long. : 57 cm - Larg. : 36,5 cm 250 / 300 €

217. GRAND PLATEAU rectangulaire à anses en métal argenté uni, la bordure moulurée.
 Long. : 79 cm - Larg. : 46 cm 250 / 350 €

218.  PAIRE de LÉGUMIERS ovales couvert en métal argenté, à bordure de tiges fleuries. Les anses en forme de pampres  
se détachent pour que le couvercle forme doublure.

 travaiL angLais , XIXe siècle.
 Haut. : 13 cm - Long. : 33 cm - Prof. : 25 cm 500 / 700 €

219.  RÉCHAUD de CENTRE de TABLE, en métal argenté, ajouré de nœuds et feuillages, les pieds enroulés, avec sa lampe 
à alcool. (Usures).

 Travail de CaiLLar bayard.
 Haut. : 8,5 cm - Long. : 33 cm - Prof. : 24 cm 60 / 100 €

220.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : une cafetière balustre (haut. : 22 cm) et un sucrier (haut. : 16 cm), Phenix, (Chocs) ; 
une saucière semi-sphérique sur plateau contours (diam. : 16,5 cm) ; une coupe ajourée sur piédouche à degrés  
(haut. : 22,5 cm). 30 / 40 €

221. PORTE-HUILIER en métal argenté, à tige et pieds feuillagés ; avec ses flacons de cristal.
 Milieu du XIXe siècle. 
 On y joint un moutardier assorti. 30 / 40 €

222. SIX COUVERTS à POISSON, à lame et virole de métal argenté gravé, manche nacre.
 Travail angLais de la fin du XIXe siècle. 40 / 50 €

223.  SIX COUVERTS à POISSON, à lame et virole de métal argenté, les manches en ivoire de forme cactus. (Quelques fentes).
 Coffret d’acajou.
 Travail angLais, vers 1900. 50 / 100 €

224. SEPT DESSOUS de CARAFE en métal argenté à bordure perlée, dont cinq à fond guilloché.
 Diam. : 13,5 cm et 15,5 cm
 On y joint trois dessous de carafe dépareillés. 50 / 60 €

225.  LOT de PANIERS en métal argenté à bordure chiffonnée et anse rigide : un grand (diam. : 21 cm) ; quatre petits  
(diam. : 12 cm) ; on y joint une coupe assortie. 30 / 40 €

226. SIX COUVERTS à POISSON, à lame et virole de métal argenté gravé, le manche piriforme en nacre. 
 Coffret de chêne.
 Travail angLais, vers 1900. 50 / 100 €

227. THÉIÈRE conique à côtes, en métal argenté gravé.
 Signé barker eLLis.
 On y joint un sucrier à côtes, en métal argenté gravé, dans le goût anglais. 40 / 60 €

228. LÉGUMIER COUVERT en métal argenté à anse, graine et bordure chantournées.
 Signé erCuis.
 Diam. : 23 cm 80 / 100 €

Vente du jeudi 4 novembre 2010



218

215

214

218

216
217



32

229.  SERVICE de COUVERTS en métal uni, à manche de section carrée : grandes fourchettes, grandes cuillères, couteaux unis  
et couteaux à dents, et petits couteaux à tartiner.

 Travail moderne. 30 / 50 €

230.  LOT de COUVERTS en métal argenté : onze grandes fourchettes argenta et quatre petites fourchettes anglaise, 
modèle au filet ; vingt-quatre modèle spatulé, certaines gravées : “la brise des pins”.

 On y joint six grands couteaux, lame acier, manche métal argenté, modèle au filet. 20 / 30 €

231.  DOUZE PETITES CUILLÈRES en métal argenté, bordure filets rubans croisés et douze cuillères à moka, en métal  
à manche torsadé. 40 / 60 €

232. DOUZE COUVERTS à POISSON en métal argenté, modèle à filets.
 Travail d’erCuis. 50 / 80 €

233. DOUZE COUVERTS à ENTREMETS en métal réargenté, spatulé à décor de médaillon. 60 / 80 €

234. DOUZE CUILLÈRES à moka, en métal argenté, en forme de tige à feuilles et grains de café. 20 / 30 €

235. SERVICE de COUTEAUX, lame acier et virole rocaille en argent, manche ivoire : douze grands et douze petits.
 80 / 120 €

236. SIX COUVERTS à POISSON à lame, fourchon et virole de métal argenté, bordé d’un filet. Manche ivoirine.
 Travail angLais, vers 1900. 20 / 30 €

237. DIX COUVERTS à ENTREMETS en métal argenté, les manches découpés ornés de filets et volutes. 
 Monogrammés LR.
 Travail de ChristoFLe, XIXe siècle. 60 / 80 €

238. SERVICE à DÉCOUPER et SERVICE à SALADE, en acier et ivoire, manche en métal argenté guilloché.
 Monogrammé FR. Écrin.
 XIXe siècle. 40 / 50 €

239. DOUZE COUTEAUX à FROMAGE, manche violoné à coquilles, en métal doré. 30 / 40 €

240.  PARTIE de SERVICE en métal argenté, aux filets enrubannés : douze grandes fourchettes ; six grandes cuillères ;  
une louche et une cuillère à ragoût. 

 Écrin de MiaLLet. 40 / 60 €

241.  DOUZE FOURCHETTES et DOUZE COUTEAUX à GâTEAUX, lame de métal argenté, manche d’argent fourré 
feuillagé. (Accidents). Écrin de Pétard à Nice.

 Vers 1900. 50 / 100 €

242. SERVICE de DOUZE PETITS COUVERTS à GâTEAU en laiton et galalite rouge.
 On y joint douze fourchettes à escargot, en métal argenté à décor feuillagé. Travail d’erCuis. 20 / 30 €

243. COUVERT de SERVICE en métal argenté gravé de fleurs, le manche en os torsadé.
 Travail angLais , XIXe siècle. 20 / 30 €

244. COUVERT à SALADE, manche métal à décor rocaille, fourchon et cuilleron en ivoirine. 
 Écrin de nègre à Toulon.
 Vers 1900. 15 / 20 €

245.  SERVICE de COUTELLERIE à lame d’acier et manche d’ivoire uni, comprenant : douze grands couteaux ; douze 
petits couteaux ; deux services à découper et un fusil. Manche ivoire. (Quelques fentes). 

 Coffret de chêne clair à écusson.
 travail de staCy à Londres.
 Fin du XIXe siècle. 
 On y joint douze grands couteaux d’un modèle similaire. 100 / 200 €

246.  SERVICE de DOUZE COUVERTS à POISSON, à lame, fourchon et virole de métal argenté ; décor de rocailles, 
manche d’ivoire. (Quelques fentes). 

 Coffret d’acajou. 100 / 150 €
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247.  PAIRE de CHAUFFE-PLATS circulaires, à anses, en métal plaqué d’argent, avec leurs CLOCHES de forme bonnet. 
Décor de larges côtes et pampres, la graine en forme de fruit.

 XIXe siècle.
 Haut. : 31 cm - Diam. : 26 cm 250 / 350 €

248. DEUX SALERONS circulaires tripodes, en métal argenté à décor de peignés.
 Travail de gaLLia.
 Haut. : 5 cm - Diam. 6 cm
 On y joint une salière balustre, ChristoFLe (haut. : 7 cm). 20 / 30 €

249.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : BOÎTE à café, bordure cordelière ; saupoudroir balustre, décor coquille ; petit vase 
muguet, ChristoFLe ; quatre petites coupes unies. 20 / 30 €

250.   COUPE DE GOLF du Prince de Galles en métal argenté, “Chiberta 1956” (haut. : 18 cm). On y joint une COUPE de 
GOLF en argent évasé et mouluré, gravée “Vichy, 1956” (haut. : 9 cm - Poids : 115 g). 40 / 60 €

251.   DOUZE FOURCHETTES et DOUZE COUTEAUX à GâTEAUX en métal doré et bakélite (écrin).
 On y joint trois pièces à confiserie et un bol en métal argenté et une saupoudreuse en argent (poids : 40 g).
 10 / 20 €

252.   DIX-HUIT FOURCHETTES et DIX-HUIT COUTEAUX à GâTEAUX, lames de métal doré, manches de corne.
 Écrin.
 Travail de Peter à Paris. 50 / 60 €

253.   PETIT SERVICE à CONDIMENTS en forme de panier en métal anglais, moutardier balustre en métal argenté  
et saleron assorti ; paire de salerons ovales en argent. Signé LaPar et monogrammés MG. 

 Long. : 6,5 cm - Poids d’argent : 90 g 40 / 60 €

254.   PETIT RAFRAÎCHISSOIR cylindrique en métal argenté, style Louis XV.
 On y joint six porte-couteaux croisillons en cuir et une grande timbale à piédouche en étain.
 Haut. : 11,5 cm 20 / 30 €
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255.   LOT de VINGT-CINQ COUTEAUX DIVERS à lames d’acier, les manches principalement en ivoire. 20 / 30 €

256.   DOUZE COUVERTS à POISSON en acier et ébène imitation. (Manque un couteau). 10 / 20 €

257.   GRAND PLATEAU ovale à contours et anses en volutes affrontées en métal argenté.
 Signé ChristoFLe, France.
 Long. : 66 cm - Larg. : 43 cm 150 / 200 €

258.   PLATEAU rectangulaire à angles arrondis en métal argenté, gravé de branchages fleuris et d’un monogramme timbré 
d’un tortil de baron. (Usé).

 Signé ChristoFLe.
 Long. : 42,5 cm - Larg. : 35,5 cm 50 / 80 €

259.   PAIRE de FLAMBEAUX bout de table à deux lumières en métal argenté, bases circulaires. (Mauvais état).
 Signé ChristoFLe. 20 / 30 €

260.   LOT en MÉTAL ARGENTÉ : six grands couverts ; quatre cuillères et sept fourchettes à entremets à pans coupés 
ChristoFLe ; quatre fourchettes, un couvert de collège, une pince à sucre, une pelle, deux petites cuillères saupoudreuses 
et un petit plat égouttoir. 20 / 40 €

261.   GRAND PLATEAU rectangulaire à anses, en métal doublé d’argent, gravé de feuillages et croisillons à armoiries 
centrales, la bordure à décor floral en relief.

 Milieu du XIXe siècle.
 Long. : 78,5 cm - Larg. : 46,5 cm 300 / 400 €

262.   PLATEAU circulaire en bronze argenté à galerie et poignées, le fond en verre, accidenté (diam. : 36 cm).
 On y joint un plateau en verre à décor de pensées (diam. : 34 cm). 40 / 60 €

263.   LÉGUMIER circulaire en métal argenté uni, les anses coquille.
 Diam. : 19,5 cm 60 / 80 €

264.   DEUX BOLS en métal argenté : l’un bordé de godrons (diam. : 18,5 cm), l’autre gravé JF (diam. : 15 cm). 30 / 40 €

265.   GRANDE COUPE en forme de taste-vin en métal argenté repoussé. 20 / 40 €

266.   PIED de LAMPE en métal argenté à pans coupés, base à degrés.
 Travail de A. Mourier.
 Haut. : 20 cm 50 / 80 €

267.   THÉIÈRE “à la turque” en métal argenté orné de feuilles de chêne.
 Travail angLais .
 Haut. : 25 cm 20 / 30 €

268.   SAUCIÈRE rectangulaire à pans coupés en métal argenté. Plateau non adhérent. Anses géométriques.
 Long. : 24 cm 60 / 80 €

269.   LOT de COUVERTS de SERVICE : couvert à salade en ivoire et métal ; couteau à découper manche argent fourré 
poinçon de PuiForçat ; pelle à découper en métal doré et bakélite, CardeiLhaC ; couteau à fromages à manche en fer 
forgé ; pelle à glace et deux pièces à confiserie en métal argenté et ivoire ; pelle en métal doré ; pelle à poisson en métal 
argenté, erCuis. 20 / 30 €

270.   DOUZE GRANDS COUTEAUX et DOUZE PETITS, lames acier, manches en corne unie.  30 / 40 €

271.   GRAND PLAT à poisson en métal argenté, bordure à huit contours réunis par des coquilles.
 Long. : 70,5 cm - Larg. : 35 cm 100 / 150 €

272.   PLATEAU rectangulaire en métal argenté, bordure perlée, fond guilloché, poignées à rubans noués. 
 Monogrammé JE.
 Signé ChristoFLe, n°214 202. 300 / 400 €
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273.   PORTE-RAVIERS en métal argenté ajouré à quatre compartiments de cristal.
 Signé H.J. Linton

 Long. : 48 cm - Larg. : 15 cm 20 / 40 €

274.   CORBEILLE à PAIN ovoïde en métal argenté uni, la bordure perlée.
 Long. : 32 cm 50 / 60 €

275.   PETIT PLATEAU ovale à contours en métal argenté.
 Long. : 30 cm 10 / 20 €

276.  SERVICE de DOUZE COUVERTS à POISSON, à lame fourchon et virole de métal argenté, les manches piriformes 
en nacre sculpté de feuillages. 

 Coffret d’acajou.
 Travail angLais , vers 1900. 100 / 200 €

277.   SUCRIER ovale à anses en métal argenté, base en berceau à pieds boule.
 Travail angLais .
 Long. : 21,5 cm 20 / 40 €

278.   POT à EAU CHAUDE balustre en métal argenté uni, l’anse en cannage. (Choc à la base).
 Haut. : 18 cm 30 / 40 €

279.   CORBEILLE à PAIN ovale à pans coupés en métal argenté, les anses en palissandre.
 Époque Art déco.
 On y joint un petit plateau octogonal.
 Long : 41 cm 20 / 30 €

280.  PAIRE de PETITS GROUPES en bronze argenté, Amour et Faune vendangeurs dans le goût de CLodion. Important 
socle en marbre vert de mer mouluré. 

 XIXe siècle.
 Haut. : 28 cm - Diam. : 20 cm 1 000 / 1 500 €
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281.   LOT en MÉTAL ARGENTÉ comprenant : une louche modèle au filet (long. : 34,5 cm) ; une pince à sucre de modèle 
“russe” ; une cuillère à saupoudrer de style Art Déco. 30 / 50 €

282.   PETIT SEAU à GLACE évasé en métal argenté, la base striée.
 Travail angLais.
 Haut. : 12 cm - Diam. : 12,5 cm 30 / 40 €

283.   COUPE circulaire en métal argenté, bordure cordelette.
 Diam. : 24,5 cm 30 / 50 €

284.   DEUX PLATS en métal argenté, l’un circulaire, l’autre contours ; fines bordures feuillagées.
 Diam. : 29 cm 60 / 80 €

285.   PAIRE de DESSOUS de CARAFE en métal argenté, la bordure formée de branches de gui.
 Diam. : 17,5 cm 40 / 60 €

286.   POT à EAU CHAUDE balustre en métal argenté, l’anse gainée de cannage.
 Haut. : 11,5 cm 20 / 30 €

287.   SUCRIER ovoïde en cristal à côtes, monture en métal plaqué d’argent à décor de feuilles d’eau, pieds griffe, anses 
enroulées.

 Début du XIXe siècle.
 Haut. : 21 cm - Diam. : 13,5 cm 80 / 120 €

288.   BROC-THERMOS en métal argenté, de forme renflée soulignée d’un galon.
 Marque therMid.
 Haut. : 22,5 cm 60 / 80 €

289.   PLAT rond en métal argenté à six contours moulurés.
 Marque aLPaCa.
 Diam. : 36 cm 80 / 100 €

290.   PLATEAU circulaire en métal argenté, la bordure à godrons.
 Diam. : 35 cm 20 / 30 €

291.   DEUX CHAUFFE-PLATS, l’un ovale, l’autre rond, en métal doublé, les anses nouées, les petits pieds patin.
 Signés baLaine à Paris.
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 10,5 cm - Long. : 48 et 32,5 cm 200 / 300 €

292. GRAND CHAUFFE-PLAT en métal argenté, décor de godrons, anses feuillagées, pieds boule.
 Époque Louis-Philippe.
 Haut. : 11 cm - Long. : 49,5 cm 80 / 120 €

293.   DEUX VERRIÈRES, une ovale et une ronde, en métal argenté uni, bordure crénelée, anses feuillagées.
 Style louis XV.
 Haut. : 12 et 9 cm - Long. : 30 et 19,5 cm 100 / 150 €

294.   GRAND SAMOVAR en métal argenté de forme balustre à côtes, bordures de godrons ; avec son support et son réchaud 
(chocs et usures).

 Haut. : 44 cm 80 / 120 €

295.   POT à EAU (haut. : 18,5 cm), POT à LAIT (haut. : 10,5 cm) et SUCRIER couvert (haut. : 13 cm) en métal argenté uni.
 Signés Meurger à Paris. 80 / 100 €

296. GRAND PLATEAU rectangulaire à pans coupés, en métal argenté, gravé de galons et frises de feuillages. (Usé).
 Travail de MaPPin & Webb à Londres.
 Long. : 71 cm - Larg. : 43 cm 150 / 250 €
 
297. GRANDE CLOCHE en bronze argenté à décor d’un coq.
 Travail indien. 50 / 80 €
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298. Miguel BERROCAL (né en 1933) 
 Il Cofanetto Hommage à Roméo et Juliette, 1969-1975
 Métal argenté fondu à injection, signé et numéroté 303 / 2 000 
 Haut. : 17 cm - Larg. : 19,5 cm - Prof. : 15 cm 3 000 / 4 000 €

299.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ comprenant : dix cuillères à moka, une timbale (haut. : 7,5 cm), une petite cuillère et une 
cuillère saupoudreuse. 30 / 40 €

300. QUATRE DESSOUS de CARAFE, contours en métal argenté.
 Signés WiskeMann.
 Diam. : 13 cm 30 / 40 €

301.  PETIT SERVICE à THÉ et CAFÉ de quatre pièces et son plateau (long. : 41 cm), en métal argenté uni, souligné d’un 
filet enrubanné. 50 / 80 €
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302. DOUZE COUVERTS à poisson en métal argenté, modèle filet. 
 Écrin. 100 / 200 €

303. ONZE FOURCHETTES à HUÎTRE en métal argenté. Modèle au filet.
 Signées rePPeL 20 / 30 €

304.  SERVICE de COUVERTS en métal argenté à décor feuillagé décalé comprenant, douze grands couverts, douze grands 
couteaux lame acier, onze petites cuillères, douze cuillères à moka et une cuillère à sauce.

 Travail de ChristoFLe. 300 / 400 €

305. DOUZE COUVERTS à POISSON en métal argenté, modèle au filet.
 Marque argenta. 180 / 220 €

306.  LOT : pince à sucre au nœud gordien en argent, monogrammée LC, XIXe siècle (Poids : 70 g) ; pince à sucre en métal 
argenté ; douze fourchettes à huître en métal argenté, ChristoFLe ; un couteau à dessert de style Renaissance. 20 / 30 €

307. PAIRE de BOUGEOIRS ovales, en métal argenté.
 Travail angLais .
 Haut. : 21 cm 60 / 80 €

308.  PETIT SERVICE à THÉ de trois pièces en métal argenté, à quatre pieds biche et décor de côtes comprenant : une  
théière (haut. : 14,5 cm) ; sucrier (haut. : 12 cm) ; crémier (haut. : 8,5 cm). 40 / 60 €

309. DRAGEOIR à anses en métal argenté ajouré, intérieur en verre bleu.
 Style Empire.
 Haut. : 19 cm 50 / 60 €

310. CORBEILLE à PAIN quadrilobée, en métal argenté, ornée de pavots. (Chocs).
 Vers 1900.
 Long. : 31 cm 40 / 60 €

311. FLAMBEAU contours coquille, en métal argenté. Style Louis XV.
 Haut. : 26,5 cm 30 / 50 €

312. THÉIÈRE BOULE évasée, en métal argenté, quatre petits pieds griffes feuillagés, anses en ivoire. (Petits manques).
 Signée ChristoFLe n° 704961.
 Milieu du XIXe siècle. 60 / 80 €

313.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : deux calices à pied torsadé (haut. : 17 cm); un vase ovoïde sur pied (haut. : 18,5 cm) ; une 
paire de petits bougeoirs à bordure perlée (haut. : 10 cm). 60 / 80 €

314. SAUCIÈRE et son PLATEAU, en métal argenté, de modèle contours, l’anse volute.
 Signées baker eLLis.
 Haut. : 14,5 cm - Long. : 22,5 cm 40 / 60 €

315. PAIRE de FLAMBEAUX à trois lumières en métal argenté, à décor perlé, les bras sinueux.
 Travail angLais .
 Haut. : 18,5 cm - Long. : 28 cm - Prof. : 10 cm 100 / 150 €

316. THÉIÈRE et POT à LAIT en métal argenté, à décor de filets enrubannés.
 Marque Phenix.
 Haut. : 19 cm et 10 cm 30 / 40 €

317.   SUCRIER BOULE couvert à anses sinueuses en métal argenté, la prise en forme de fruit sur une terrasse feuillagée.
 JaMes dixon & sons à Sheffield.
 Signé kirby beard & Co et numéroté 2812.
 Début du XXe siècle.
 Haut. : 10,5 cm - Diam. : 12 cm 20 / 30 €

318.  DEUX CORBEILLES ovales, en métal argenté, l’une à bordure filets et lauriers (long. : 33 cm) ; l’autre à bordure fleurie. 
 Signé WiskeMann (long. : 29 cm). 40 / 50 €
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138.  LOT en argent et métal argenté comprenant : un étui à cigarettes rectangulaire en argent à décor de cannelures, 
long. : 8,3 cm ; un étui cylindrique en argent gravé partiellement filigrané et serti de cabochons de turquoise, 
travail moyen-oriental (manque le couvercle) ; en métal : un étui à cigarettes à angles arrondis signé Lenoir ; deux 
boîtes à allumettes, l’une ronde, l’autre carrée et chiffrée A sous une couronne ; une boîte carrée le couvercle 
gravé de rinceaux et de fleurs ; un étui carré gravé de cannelures.

  XIXe et XXe siècle.
  
295.  PORTE-HUILIER en métal argenté XIXe siècle (accidenté) et deux louches à punch. 10 / 20 €
  
304  SERVICE à GLACE en métal argenté, le manche fileté à extrémité plate : pelle et douze cuillères.
  Écrin.
  FRIONNET, FRANCOIS.
  Vers 1940.  50 / 80 €
  
305.  DOUZE COUVERTS à POISSON en métal argenté. Décor de feuillages et filets enrubannés.
  Vers 1900.
  Écrin “Le couteau de Thions”.  80 / 120 €
  
306.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : douze fourchettes à huitres à la coquille, Apollo ; douze fourchettes à gâteaux, 

modèle à filets et petite coquille ; pelle à gâteaux feuillagés Perrin.
  Écrins.
  
307.  DEUX SÉRIES de DOUZE PETITES CUILLÈRES en métal argenté, l’une feuillagée, l’autre à filets croisés et 

feuillages.
  Écrin.
  Vers 1900.  60 / 100 €
  
308  NEUF FOURCHETTES et SIX CUILLÈRES en métal argenté, modèle à filets. 20 / 40 €
  
309  DESSOUS de PLAT à barrettes articulées en métal argenté. (Manque une boule).  20 / 30 €
  
310.  CORBEILLE à PAIN en métal argenté à décor de branchages de pin.
  GALLIA.
  Vers 1900.
  Long. : 35,5 cm  30 / 50 €
  
311.  CORBEILLE à PAIN losangique à bordure godronnée en métal argenté.
  Long. : 34 cm  40 / 60 €
  
312.  LOT en MÉTAL ARGENTÉ : plat ovale creux, bords contours, Ravinet d’Enfer (long. : 33 cm) ; plat ovale 

à bord perlé Bouillet-Bourbelle (long. : 39,5 cm) ; plateau circulaire uni (diam. : 29,5 cm) ; plateau circulaire 
gravé uni (diam. : 29,5 cm) ; plateau circulaire gravé, à galerie, travail anglais, (diam. 30 cm) ; coupe à huit lobes, 
l’intérieur en verre (diam. : 22 cm).  80 / 120 €

  
313  THÉIÈRE en métal argenté, décor de coquilles.
  Haut. : 18 cm 20 / 30 €
  
314.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : plat à gâteau ni, poignées latérales (long. : 44 cm) : coupe à anse godronnée ; 

petite coupe sur piédouche ; un passe-thé Art Déco ; une coquille Ercuis ; un petit panier quadrilobé à anse ; deux 
ronds de serviette à pans coupés Boulenger ; deux ronds de serviette gravés ; deux cuillères à saupoudrer ; un rond 
de serviette (accidenté) ; deux pinces à sucre à griffes ; deux passe-thé ; un coquetier et un moulin à poivre ; un 
couteau à pain en métal doré.

  
315  SEAU à GLACE évasé en métal argenté bordé de filets, les poignées à cabochons imitent l’ambre.
  On y joint un porte-toasts en métal uni.
  Haut. : 12,5 cm - Long. : 13,5 cm.  30 / 40 €
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PIÈCES d’OR 
319a. CINQ PIÈCES d’or : 20 francs 1852 et 1875 ; 10 francs 1857, 1907 et 1964.
 Poids : 18 g 300 / 400 €

319b.  QUINZE SOUVERAINS en or : Victoria 1864, 1882, 1886, 1888, 1889, 1891, 1895 ; Édouard VII 1904, 1908 (2) ; 
George V 1914 (2), 1928, 1929, 1931.

 Poids : 110 g 2 500 / 2 800 €

319c. QUATRE PIÈCES de 20 dollars or 1904 (1) et 1924 (3).
 Poids : 120 g 4 000 / 4 500 €

MINIATURES - OBJETS de VITRINE
320. MINIATURE ovale d’un homme en perruque vu de face.
 XVIIIe siècle. 
 Dans un cadre d’époque Restauration, de giroux à Paris. 150 / 250 €

321. MINIATURE ovale, d’une jeune femme en robe bleue. (Mouillures).
 XVIIIe siècle.
 Haut. : 3,5 cm - Long. : 4,6 cm
 Présentée sur un chevalet en velours. 150 / 250 €

322. MINIATURE circulaire à l’encre sur papier, figurant un groupe de personnages dans des monuments antiques. 
 Cadre noir à bordure de laiton. (Accidenté).
 Fin du XVIIIe siècle.
 Diam. : 6,5 cm 100 / 200 €

323. MINIATURE circulaire d’une jeune femme à la harpe. (Sans verre).
 Époque Louis XVI.
 Diam. : 5,2 cm
 Dans un cadre doré d’époque Restauration, de giroux à Paris. 150 / 250 €

324. MINIATURE ovale, d’un homme à perruque en gilet violine. 
 XVIIIe siècle.
 Haut. : 3,3 cm - Long. : 2,4 cm 
 Présentée sur un chevalet en velours. 150 / 250 €

325.   MINIATURE ovale d’une homme en habit bleu, entourage en pomponne.  
 Dans le goût du XVIIIe siècle.
 Haut. : 3,5 cm. 
 Fixée sur un ruban. 100 / 200 €

326.   MINIATURE ovale d’une jeune femme en costume du XVIe siècle. Dans un médaillon d’argent.
 XIXe siècle.
 Haut. : 6,2 cm 150 / 200 €

327. ÉTUI à CIRE et à PARFUM, à double ouverture, en bois peint d’une scène animée, intérieur écaille. (Accidents).
 XVIIIe siècle.
 Long. : 15 cm 300 / 400 €

328.  LOT de TROIS DESSUS de BOÎTE : l’un en argent, ciselé d’une scène mythologique, début du XVIIIe siècle 
(haut. : 6,5 cm - long. : 9 cm), encadré ; le second en émail, jeune femme aux amours, XVIIIe siècle (accidents, haut. : 
5 cm - long. : 7,2 cm) ; le troisième en écaille, piquée de métal, tortil de baron, milieu du XIXe siècle, (haut. : 5,7 cm -
long. : 7,8 cm). 200 / 250 €

329.  PETIT COUTEAU à manche d’argent et lame d’acier, évasé et bagué, gravé de scènes villageoises et d’entrelacs fleuris, 
le bout terminé par un petit chien. Avec un étui de galuchat, bordure et bout d’argent.

 XVIIe siècle.
 Long. : 19 cm 300 / 400 €

330.  DEUX ÉVENTAILS, l’un à brins de nacre, sculpté et doré, XVIIIe siècle, la feuille XIXe siècle ; l’autre à brins d’ivoire 
peint la feuille en papier, peinte d’un jeu de collin-maillard, XVIIIe siècle. (Très mauvais état). 20 / 30 €
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331. COUTEAU à lame d’acier, le manche en crosse en porcelaine polychrome. (Accidenté).
 XVIIIe siècle.
 Long. : 28 cm 30 / 40 €

332.  MONTRE et sa CHâTELAINE en pomponne ciselé de fleurs et rubans à cinq pampilles, celle du centre retenant une 
montre également en métal doré. Le fond émaillé d’une bergère endormie. 

 Signée esquiviLLon. XVIIIe siècle.
 Dans un écrin.
 Haut. totale : 21,5 cm 500 / 600 €

333.   PORTE-PLUME cylindrique en composition noire piquée d’étoiles et pastilles, les bagues en or à décor de fleurs.  
Les deux embouts se dévissant, l’un découvrant une plume en or. (Petits accidents).

 Fin du XVIIIe siècle.
 Long. : 16,5 cm 300 / 400 €

334.   BOÎTE cylindrique en argent guilloché de rosaces, appliquée de bouquets et de bordures d’angle en or ciselé. 
(Petit choc).

 Maître-Orfèvre : Marie-Gabrielle george

 Paris, 1757-1758.
 Haut. : 3,7 cm - Diam. : 6,3 cm - Poids : 86 g 1 500 / 2 000 €

335.   ÉTUI à PARFUM en galuchat vert contenant ses quatre flacons en cristal taillé à bouchons d’or, poinçonnés. (Manque 
l’entonnoir). XVIIIe siècle.

 Haut. : 5,5 cm - Long. : 5,2 cm - Prof. : 2,8 cm 600 / 800 €

336.   BOÎTE rectangulaire en écaille jaspée doublée d’or et de vermeil, les bordures en doucine. Sur le couvercle une miniature 
ovale “portrait de Mirabeau, jeune homme”, signé du monogramme JML, probablement Jacques-Marie LeMoine. Au 
revers du couvercle, un tressage des cheveux de Mirabeau en forme de pensée. (Quelques éclats à l’écaille).

 La miniature du XVIIIe siècle ; la boîte du début du XIXe siècle.
 Haut. : 2 cm - Long. : 8,7 cm - Prof. : 5,6 cm 2 500 / 3 000 €

337.   BOÎTE circulaire en ivoire doublée d’écaille rouge. Le couvercle orné d’une miniature de jeune femme, les cheveux 
retenus par un ruban. (Fente à la boîte, au bord du couvercle).

 Fin du XVIIIe siècle.
 Haut. : 2,2 cm - Diam. : 8,3 cm 1 500 / 2 000 €

338.   MINIATURE ovale sur papier ; portrait de Hubert drouais par lui-même ; dans son encadrement en or guilloché, 
vers 1740. Elle est sertie sur le couvercle d’une boîte circulaire en vermeil de deux tons ciselé de bordures fleuries et 
entrelacs sur fond guilloché, exécutée à la fin du XIXe siècle.

 Haut. : 3 cm - Diam. : 7,5 cm - Poids : 155 g 4 000 / 5 000 €
 Cette miniature a été conservée jusqu’à ce jour dans la descendance de l’artiste.

339.  PAIRE de COUTEAUX à manche d’écaille brune, les viroles et les bordures en or de couleurs, moulurées et ciselées de  
lignes de perles, l’un à lame d’or, l’autre à lame d’acier. 

 Dans leur écrin d’origine en galuchat vert. 
 Les lames marquées au cœur couronné C. DU ROY.
 Paris, 1780-81.
 Long. des couteaux : 18,2 cm - Long. de l’écrin : 20 cm 2 000 / 3 000 €
 Dans un remarquable état de conservation.

340. PAIRE de COUTEAUX à manche de nacre, virole et écusson de vermeil ; l’un à lame de vermeil, l’autre à lame d’acier. 
 Dans leur écrin en maroquin vert foncé.
 Paris, 1798-1809.
 Long. : 20,5 cm 500 / 700 €

341.  TABATIÈRE circulaire en or guilloché émaillé violet, le centre à l’imitation de l’agate herborisée. Les bordures sont 
moulurées, émaillées blanc, ciselées de filets et de crans sur fond amati, avec décor émaillé, turquoises et pierres de lune 
ou opales. (Infimes rayures au dos).

 Maître-Orfèvre : Charles ouiziLLe qui fit insculper son poinçon en 1771.
 Paris, 1780.
 Haut. : 2,4 cm - Diam. : 7,8 cm - Poids : 119 g 10 000 / 12 000 €
 Dans un remarquable état de conservation.
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342.   TABATIÈRE en noix de karité, sculptée en fort relief d’une scène de beuverie sur une face, d’une scène historique sur 
l’autre, dans un entourage feuillagé.

 Époque Restauration.
 Long. : 10 cm 80 / 100 €

343.   SECOUETTE en noix de karité sculptée d’une Amour au chien dans un entourage feuillagé, le bouchon et la monture 
en argent.

 On y joint un PETIT FLACON aux colombes et instruments de musique également en noix de karité (long. : 7 cm).
 Époque Restauration. 50 / 70 €

344.   PETITE ICÔNE à rizza d’argent repoussé et ciselé.
 saint-Petersbourg, XIXe siècle.
 Haut. : 9 cm - Long. : 7,2 cm 200 / 300 €

345.  NÉCESSAIRE de BEAUTÉ rectangulaire en or guilloché, retenu par une chaînette, les poussoirs sertis de saphirs 
cabochons, intérieur à compartiments.

 Travail étranger.
 Haut. totale : 17 cm - Long. : 8,5 cm - Poids brut : 170 g 500 / 700 €

346.  SAC du SOIR en mailles d’or, à deux compartiments, la monture rectangulaire bombée en ors de couleur gravé.  
Les centres des fleurettes sont sertis de diamants taillés en rose. Avec sa chaînette.

 Vers 1900.
 Haut. : 27 cm - Long. : 16 cm - Poids : 380 g 3 000 / 4 000 €

347. DÉ à COUDRE en or, la bordure à entrelacs d’émail noir, ornée de cabochons de rubis et saphirs. (Manques).
 Haut. : 2,5 cm - Poids : 9 g 100 / 200 €

348.   PETITE TABATIÈRE rectangulaire en or au 3e titre guilloché, couvercle à charnière et médaillon. 
 Monogrammé BC. (Usures).
 Époque Louis-Philippe.
 Haut. : 1,2 cm - Long. : 5,8 cm - Prof. : 3,5 cm - Poids : 34 g 600 / 800 €

349.   ÉTUI NÉCESSAIRE à PARFUM de forme trapézoïdale à pans coupés en écaille.
 Début du XIXe siècle.
 Haut. : 6,2 cm 250 / 350 €

350.   PETITE BOÎTE rectangulaire en écaille jaspée à filets et losange en pomponne.
 Début du XIXe siècle.
 Haut. : 1,8 cm - Long. : 5,7 cm - Prof. : 3,2 cm 80 / 100 €

351.   BOÎTE à MOUCHES rectangulaire en écaille blonde piquée de pointillés et d’un trophée musical en métal doré ou vermeil. 
Intérieur à trois compartiments.

 Fin du XVIIIe siècle.
 Haut. : 2,5 cm - Long. : 5,7 cm - Larg. : 4,2 cm 300 / 400 €

352.   BOÎTE circulaire en écaille blonde piquée d’étoiles en pomponne. (Petits accidents).
 Début du XIXe siècle.
 Haut. : 2,1 cm - Diam. : 6,7 cm 300 / 350 €

353.   PETIT FACE à MAIN chantourné en or, les plats en écaille.
 Monogrammé ES.
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 7 cm 50 / 100 €

354.   GRAND PORTE-PLUME ciselé à l’imitation d’un tronc sur lequel est enroulée une branche de lierre, sommée  
d’un aigle retenant une perle.

 Milieu du XIXe siècle.
 Long. : 20,5 cm - Poids brut : 30 g 1 000 / 1 500 €
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355.   PORTE-MONNAIE ovale en écaille à soufflets et monture de laiton.
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 2 cm - Long. : 7 cm - Prof. : 5,5 cm 50 / 80 €

356.   DEUX TABATIÈRES “au petit chapeau”, l’une en bronze figurant Napoléon à Sainte-Hélène, l’autre en corne ou 
composition d’écaille, monogrammée N.

 XIXe siècle.
 Long. : 8 cm et 7,5 cm 300 / 400 €

357.   BOÎTE à ALLUMETTES en argent ciselé (haut. : 5 cm) ; boîte à pilules contours en argent ciselé (haut. : 4 cm) ; boîte  
à allumettes cannelée en argent (haut. : 6,5 cm).

 Poids : 80 g 60 / 80 €

358.   COLLECTION de SEPT PETITES BOÎTES de fiançailles en argent. Décors divers. 
 Travail hoLLandais, XIXe siècle.
 Haut. moyenne : 4 cm - Poids : 138 g 300 / 400 €

359.   FLACON à PARFUM cylindrique triple en cristal taillé de guirlandes, la monture en argent mouluré.
 Vers 1900.
 Haut. : 9,5 cm 100 / 150 €

360.  BOÎTE ovale en argent, le couvercle et le corps en doucine ciselés de cartouches rocailles alternés de côtes torses.  
Sur le couvercle, un aigle déployé dans un entourage de volutes. Elle pose sur quatre petits pieds doubles. 

 (Soudures à la charnière). 
 Maître-Orfèvre : Alderman Fedor Petrov. 
 MosCou, 1779. 
 Haut. : 10 cm - Long. : 15,5 cm - Prof. : 13 cm - Poids : 352 g 500 / 700 €

361.   TABATIÈRE satirique en composition et bois pressé, le corps et le couvercle dépareillés. “Les deux Gaspard”.
 Début du XIXe siècle.
 Diam. : 8,5 cm 80 / 100 €

362.   CARNET de BAL à plaques d’acier gravé et doré, orné d’une miniature de jeune femme debout. (Points de rouille).
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 11 cm - Long. : 7,2 cm 150 / 200 €

363.   BOÎTE à COUTURE rectangulaire savonnette en écaille rouge, laquée de branchages et motifs en dorure et d’incrustations 
d’oiseaux et fleurs en nacre. (Accidents et manques).

 XIXe siècle.
 Haut. : 3 cm - Long. : 14 cm - Prof. : 7 cm 200 / 300 €

364.   ÉCRIN à huit pans en chagrin violet, décor “à la cathédrale”, pour un tour-de-cou et des pendants d’oreilles.
 Époque Charles X.
 Haut. : 18 cm - Long. : 15,5 cm 50 / 80 €

365.   QUATRE PETITES BROCHES barrette en or, argent, diamants taillés en rose et pierres de couleurs.
 Dans leur écrin de bouCheron prévu pour en contenir trois de plus.
 Poids : 12 g  600 / 800 €

366.   CARNET de BAL rectangulaire savonnette en ivoire, monté en argent. 
 Monogrammé MG.
 Fin du XIXe siècle.
 Haut. : 11 cm - Long. : 7 cm 100 / 150 €

367.  NÉCESSAIRE à COUTURE “crapaud” en ivoire à bords contours, incomplet de son contenu en vermeil, chiffré A5.
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 11,5 cm - Long. : 6 cm 200 / 300 €
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368.   NÉCESSAIRE de COUTURE rectangulaire en maroquin rouge, contenant des ustensiles en or ciselé : ciseaux à broder, 
étui à aiguilles, cure-dents télescopiques, flacon cristal et or. (Accidents divers).

 Époque Charles X. 200 / 300 €

369.   NÉCESSAIRE à COUTURE rectangulaire en cristal taillé et bronze doré, à l’imitation de deux livres côte à côte, 
contenant des ustensiles en nacre. (Incomplet, petits chocs).

 Époque Charles X.
 Haut. : 3 cm - Long. : 11 cm - Prof. : 7,2 cm 800 / 1 200 €

370.   FLACON à sels en forme de violon en cristal de Bohème doublé de rouge émaillé de volutes beige et or. Bouchon de 
métal doré.

 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 9 cm 50 / 80 €

371.   DEUX FLACONS à SELS, l’un en overlay rose et blanc de forme diabolo, l’autre en verre de type Clichy à décor 
spiralé bleu et blanc. Bouchons de métal doré.

 XIXe siècle.
 Haut. : 9,5 cm et 7,5 cm 60 / 80 €

372.   MÉDAILLE de BERCEAU avec Ange Gardien en argent, la bordure ajourée de fleurs.
 XIXe siècle.
 Diam. : 6,8 cm - Poids : 25 g 30 / 50 €

373.    DEUX ÉTUIS à ALLUMETTES en argent uni ; une BOÎTE rectangulaire à ouverture centrale en argent (haut. : 4,2 cm) 
et un PORTE-LOUIS en acier (haut. : 6 cm).

 Travail angLais et Français, fin du XIXe siècle
 Poids d’argent : 58 g 40 / 60 €

374.   FLACON violoné en verre, gravé “eau de Luce” dans son étui.
 XIXe siècle.
 Haut. : 11 cm 30 / 40 €

49
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374bis.  JUMELLES de théâtre en pomponne et panneaux de nacre, décor feuillagé.
 On y joint une autre paire en métal et nacre dans son étui (long. : 9,5 cm). 
 XIXe et XXe siècle.
 Long. : 11 cm 80 / 120 €

375.   LOT : petit CANIF en argent, un autre en nacre ; nécessaire incomplet en métal, fume-cigarette en ivoire. 15 / 20 €

375bis.  TROIS PORTE-MINES en argent guilloché et un étui à aiguilles en argent.
 XIXe siècle.
 Long. moyenne : 11 cm - Poids brut : 60 g 30 / 40 €

376.   TROIS MÉDAILLONS en faïence italienne à sujets bibliques.
 Diam. : 5,3 cm 80 / 120 €

377.   ÉTUI à ALLUMETTES en argent à décor de personnages, gabeat & Conreau, Orfèvres à Paris (haut. : 4,8 cm) ; 
BOÎTE rectangulaire godronnée à couvercle rocaille en argent aLLeMand (long. : 5,2 cm).

 Fin du XIXe siècle.
 Poids : 63 g 40 / 60 €

378.   DEUX BOÎTES à contours, ciselées en argent hoLLandais (diam. : 5 cm) ; un ÉTUI à ALLUMETTES galbé en 
argent ciselé de feuillages (Birmingham, 1901 - Long. : 4,5 cm) ; un ÉTUI à ALLUMETTES en argent gravé (accidenté, 
long. : 6 cm).

 Poids : 112 g  80 / 100 €

379.   DEUX ÉTUIS à ALLUMETTES en argent, corps torsadé ou cannelé.
 Vers 1900.
 Haut. : 4,5 cm - Poids : 32 g 40 / 60 €

380.   DEUX ÉTUIS en argent, l’un strié, l’autre guilloché. (Chocs).
 XIXe siècle.
 Haut. : 7 cm - Poids : 50 g 30 / 50 €

381.   CARNET de BAL en ivoire pivotant, piqué et monté en argent (fente, haut. : 7 cm) ; ÉTUI à FLACON cylindrique en 
ivoire piqué d’insectes en nacre (fente, long. : 5 cm) avec son flacon.

 On y joint DEUX PETITS PORTE-MONNAIES en ivoire.
 XIXe siècle. 100 / 150 €

382.   ÉTUI à AIGUILLES en argent ciselé.
 Travail hoLLandais, XIXe siècle.
 Long. : 10,2 cm - Poids : 10 g 20 / 30 €

383.   CARNET de BAL pivotant en nacre et argent (haut. : 5,5 cm) ; PETITE BOÎTE à pans coupés en nacre (haut. : 2,8 cm) ; 
ÉTUI à ALLUMETTES en ivoire (haut. : 6,5 cm).

 Vers 1900. 30 / 50 €

384.   TROIS ÉTUIS à ALLUMETTES en argent repoussé et gravé de glycines, chardons ou pensées.
 Vers 1900.
 Haut. : 4,8 cm - Poids : 54 g 80 / 120 €

385.   TROIS FLACONS ovoïdes en métal argenté, métal doré ou nacre, avec chaînettes (haut. : 7,5 cm) et un NÉCESSAIRE 
à COUTURE ovoïde argenté.

 Fin du XIXe siècle. 30 / 40 €

386. QUATRE BOÎTE à ALLUMETTES et une BOÎTE en forme de malle en argent strié, l’une formant briquet.
 Haut. moyenne : 5 cm - Poids brut : 140 g 80 / 120 €

387.   DEUX BOÎTES à charnières en argent, l’une striée, l’autre gravée.
 Travail hoLLandais du XIXe siècle.
 Diam. : 4,7 cm - Poids : 38 g 40 / 60 €
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388.   DEUX PETITES TABATIÈRES en argent gravé (long. : 6 cm), une BOÎTE à ALLUMETTES en argent gravé 
(Birmingham, 1905 - haut. : 4,5 cm) et une BOÎTE à ALLUMETTES en argent à décor de chinon (haut. : 5,2 cm). 
(Accidents à l’une).

 XIXe siècle.
 Poids : 93 g 80 / 120 €

389.   PORTE-CIGARETTES en agate rouge et or à bas titre (long. : 7,5 cm) et PETIT ÉTUI en écaille blonde appliquée 
d’argent (haut. : 5,7 cm).

 XIXe siècle. 50 / 60 €

390.   BOÎTE à CIGARETTES rectangulaire en argent strié (long. : 8,5 cm) et BOÎTE en métal striée en biais.
 Poids : 40 g 20 / 30 €

391.   DEUX PETITES BOÎTES rectangulaires en cristal à couvercle d’argent (un angle accidenté) à guirlandes de lauriers.
 Long. : 5,5 cm - Poids : 45 g 30 / 40 €

392.   DEUX ÉTUIS l’un en argent uni, l’autre à allumettes en vermeil guilloché.
 Haut. : 5,7 cm et 4 cm - Poids : 36 g 40 / 50 €

393.   BOÎTE circulaire à pans coupés en nacre et pomponne, le couvercle orné d’une médaille aux profils de la famille impériale.
 XIXe siècle.
 Haut. : 2,5 cm - Diam. : 4,3 cm 100 / 150 €

394.   BOÎTE verticale en argent gravé, le dessus filigrané. 
 Travail hoLLandais, XIXe siècle.
 Haut. : 4,5 cm - Poids : 30 g 20 / 40 €

395.   QUATRE BOÎTES miniatures en argent et métal. 20 / 30 €

396.   CINQ PETITES BOÎTES rococo en argent aLLeMand, circulaires guillochées en argent ; les trois autres en métal. 
 10 / 30 €

397.   TABATIÈRE et POUDRIER en métal guilloché. 10 / 20 €

398.   ÉTUI à AIGUILLES en acajou à viroles de pomponne.
 Début du XIXe siècle.
 Haut. : 9 cm 40 / 60 €

399. COUPE-CIGARE rectangulaire en argent guilloché avec son poinçon et PETIT CRAYON télescopique. 
 Birmingham, 1981 et travail étranger. 
 Long. : 6 cm - Poids brut : 20 g 50 / 80 €

400.  LOT : petite boîte en bois noirci, incrusté de laiton, (long. : 5,8 cm) ; un pulvérisateur, métal doré et émail imitation  
(long. : 8 cm) ; deux poudriers, métal et imitation d’émail ; étui en galuchat vert, bordure argentée (haut. : 8 cm).

 20 / 50 €

401. TABATIÈRE en corne, “au petit chapeau”, au monogramme de Napoléon.
 XIXe siècle.
 Haut. : 5 cm - Long. : 8 cm - Prof. : 3 cm 150 / 200 €

402. BOÎTE à CIGARETTE en argent, bordée de filets. (Fermoir accidenté).
 Monogrammée. Long. : 9,5 cm
 On y joint une MÉDAILLE en argent, “Bicentenaire des États Unis, Mai 1976”. Diam. : 5 cm
 Poids : 118 g 20 / 30 €

403. PORTE-CIGARETTES, en argent et vermeil striés, avec carte du monde.
 Travail étranger.
 Long. : 14 cm - Larg. : 8 cm - Poids : 180 g 40 / 60 €
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404.   BOÎTE circulaire en cristal taillé autour du profil de Napoléon, monture en pomponne.
 XIXe siècle.
 Haut. : 2,5 cm - Diam. : 6 cm 500 / 700 €

405.   MANCHE d’OMBRELLE en corail rouge sculpté d’une Diane entourée de pampres. Le pommeau est réuni par un 
anneau à une tige d’ivoire cloutée de corail. (Infime égrenure).

 XIXe siècle.
 Long. : 31,5 cm 1 200 / 1 500 €

406.   CARNET de BAL rectangulaire à plaques d’ivoire, sculpté en fort relief d’un large bouquet de fleurs.
 Milieu du XIXe siècle.
 Haut. : 9,5 cm - Long. : 6,5 cm 80 / 120 €

407.   NOIX montée en métal doré contenant un nécessaire à couture incomplet de son dé. (Fentes).
 XIXe siècle.
 Long. : 4,5 cm 300 / 400 €

408.   BOÎTE rectangulaire en vermeil émaillé noir, les arêtes en argent, appliquée du monogramme CR, sertie de diamants 
taillés en rose.

 Numérotée 5614.
 Vers 1920.
 Haut. : 1,5 cm - Long. : 8 cm - Prof. : 4,6 cm - Poids : 95 g  300 / 400 €

409.  GRAND CACHET balustre en ivoire, la prise en argent ciselé de scènes de François Ier, dans des réserves d’architecture 
à médaillons et feuilles enroulées. Le corps est appliqué de quatre angelots. (L’un refait). 

 Il est monogrammé à chaque extrémité EDK. 
 Couronne de marquis, pour le marquis dodun de keroMan. (Fentes).
 XIXe siècle. 1 000 / 1 500 €

410.   BOÎTE CIRCULAIRE en émail à motifs chinois polychromes et or sur fond blanc, la monture et la charnière en argent 
mouluré. (Fêles et petits manques à l’émail).

 Travail Français ou aLLeMand du XVIIIe siècle.
 Haut. : 3 cm - Diam. : 5,3 cm 1 500 / 2 000 €

411.   ÉTUI “Souvenir d’amitié” en nacre appliquée de bordures, médaillons, fleurs et drapés en vermeil. (Petit accident).
 Époque Louis XVI.
 Haut. : 7,5 cm - Long. : 3,8 cm 400 / 600 €

412.   BOÎTE rectangulaire en nacre gravée et appliquée de groupes de fleurs dans des encadrements géométriques. (Panneau 
de façade décollé).

 Époque Louis XVI.
 Haut. : 1,8 cm - Long. : 5 cm - Prof. : 4,5 cm 80 / 120 €

413. ÉCRAN caché dans un tube d’écaille cerclé d’os et de pomponne. (Accident).
 Haut. : 15,5 cm
 On y joint un PETIT FLACON circulaire à chaînette en pomponne. (Bouchon manquant). 
 Diam. : 4,5 cm 
 XIXe siècle. 80 / 120 €

414.  LOT : mouchette tronconique en argent, 1819-1838, (haut. : 6,5 cm) ; boucle de ceinture en argent et acier, 1809-1819 ; 
boucle de cape en argent ; châtelaine en argent, gravée : “P. Corbe”.

 XIXe siècle.
 Poids : 210 g 80 / 120 €
  On y joint un porte-mine, une cuillère à thé, un poinçon, un bouton en nacre et un petit porte-mine. 

415.  LOT : un flacon d’eau de Cologne et une boîte à poudre, en cristal taillé, bouchon d’argent émaillé bleu turquoise.  
(Accident à l’émail, haut. : 11 cm et haut. : 4 cm) ; étui de toilette en cristal strié et argent, tortil de baron (haut. : 16,5 cm) ;  
 moutardier en cristal accidenté, monture striée perlée (haut. : 11 cm). 20 / 30 €
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416.  CACHET en argent gravé d’armoiries doubles timbrées d’une couronne de marquis ; le manche en ivoire à double 
renflement est sculpté d’un médaillon feuillagé. 

 Milieu du XIXe siècle. 
 Haut. : 10 cm 250 / 350 €

417. PORTE-CARTES rectangulaire violoné en argent gravé de rinceaux de feuillage et d’un médaillon circulaire. 
 Birmingham, 1878. 
 Haut. : 10 cm - Long. : 7 cm - Poids : 71 g 200 / 300 €

418. PORTE-MONNAIE, cote de maille, en métal doré, la monture ciselée de volutes.
 Haut. : 8,2 cm 20 / 40 €
 
419. ENCRIER circulaire en argent, à doucine côtelée, orné de feuillages.
 Diam. : 9,5 cm
 On y joint un CENDRIER circulaire en argent, l’anse formée d’une monnaie de 5 francs 1869.
 Diam. : 10 cm - Poids brut : 220 g 50 / 80 €

420. ÉTUI à CIGARE en argent uni.
 Travail étranger.
 Long. : 16,5 cm - Poids : 38 g 100 / 200 €

421. PETIT CADRE à chevalet en métal argenté à décor de noeuds et guirlandes. 
 Haut. : 13,5 cm - Long. : 15,5 cm 50 / 60 €

422.  QUATRE ÉTUIS à boîte d’allumette en argent, une paire gravée de fleurs sur fond amati, un autre guilloché, le quatrième 
repoussé de scènes pastorales.

 Travail angLais et étranger, vers 1900.
 Long. : 5,8 à 7,5 cm - Poids : 175 g 100 / 150 €

423.  DEUX ÉLÉMENTS de narghilé en argent repercé et vermeil, l’un formant piétement, l’autre balustre couvert. Décor  
ciselé de feuilles et guirlandes de fleurs. Le pied lesté.

 Travail ottoMan du XVIIIe siècle.
 Haut. : 11,5 cm et 13 cm - Poids brut : 680 g 400 / 500 €

424. BOÎTE rectangulaire en argent repoussé d’angelots sous des guirlandes. Intérieur vermeil.
 Travail aLLeMand. Long. : 8 cm
 On y joint une boîte à pilule circulaire, en argent repoussé d’un amour à la colombe. Intérieur vermeil. Diam. : 5 cm
 Vers 1900. 
 Poids : 85 g 100 / 120 €

425.  LOT : étui à cire de section carré, en argent uni, réglable, (long. : 18 cm), Londres 1927 ; cuillère à moelle en métal 
argenté, MaPPin & Webb (long. : 24,5 cm) ; agrafe en argent ajouré, milieu du XIXe siècle (long. : 9 cm) et flacon à sels en 
cristal taillé, bouchon en argent.

 Poids d’argent : 62 g 50 / 80 €

426. CACHET en bronze argenté, représentant Henri IV enfant, d’après bosio.
 Monogrammé.
 XIXe siècle.
 Haut. : 8,5 cm 200 / 300 €

427. BOÎTE rectangulaire en argent strié, à coins arrondis.
 Travail hoLLandais, vers 1830.
 Haut. : 2 cm - Long. : 11 cm - Larg. : 8,5 cm - Poids : 140 g 200 / 300 €

428. STYLO de SAC, en métal plaqué or, et pierres rouges.
 Signé yves saint-Laurent.
 Long. : 9 cm 20 / 30 €
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429. DOUZE CENDRIERS hexagonaux, en argent, à décor d’une frise.
 Travail étranger.
 Diam. : 7 cm - Poids : 188 g 100 / 200 €

430. QUATRE POISSONS décoratifs, dont deux articulés, en argent ciselé.
 Long. : 20 cm, 18 cm et 6,5 cm - Poids : 290 g 200 / 300 €

431.   COFFRET à CIGARETTES en argent uni, le couvercle bombé.
 Travail égyPtien.
 Haut. : 4 cm - Long. 11 cm - Prof. : 8,5 cm - Poids brut : 220 g 40 / 60 €

432.   PORTE CURE-DENTS en argent, formé d’un petit joueur de castagnettes debout sur une base mouvementée à décor 
de rocailles.

 XIXe siècle.
 Haut. : 18,5 cm - Poids : 170 g 200 / 300 €

433.   DIX BROCHETTES ou hâtelets en argent à anneau mobile, six à extrémité feuillagée d’époque Louis-Philippe, les 
quatre autres en argent uni.

 Long. : 21,5 cm - Poids : 180 g 150 / 200 €

434.   SUITE de HUIT CENDRIERS formant porte-menu en argent imitant une feuille à la tige entrelacée. (Petits accidents).
 Signés bLaCk, starr & Frost à New-York.
 Diam. : 7,5 cm - Poids : 244 g 200 / 300 €

435.   HUIT COUPELLES en argent à bordure de laurier (diam. : 9,5 cm) et quatre petites coupes en argent ajouré  
(diam. : 6,5 cm).

 Travail aMériCain, les coupelles signées hardy and hayes.
 Poids : 345 g 200 / 300 €

436.   QUADRUPLE COQUETIER, cruciforme, en argent pour quatre tailles d’œufs.
 Travail aMériCain, chiffré MMK.
 Haut. : 13 cm - Long. : 12,5 cm - Poids : 120 g
 On y joint un coquetier double à manche de bois tourné. 80 / 100 €

437.   PAIRE de SALERONS ovoïdes plats en argent gravé d’écussons et vases. (Accidentés).
 Londres, 1934.
 Haut. : 8 cm - Poids : 70 g 40 / 60 €

438.   PAIRE de RONDS de SERVIETTE en argent ciselé d’amours et rocailles. Monogrammés.
 Poinçon de Cheyron.
 Fin du XIXe siècle.
 Poids : 100 g 80 / 100 €

439. TROIS RONDS de SERVIETTES en argent, dont l’un guilloché ; bordures à feuilles d’eau ou joncs enrubannés.
 Poids : 110 g 50 / 80 €

440. COUPE de NOURRISSON à bec et anse, en argent uni, bordé d’une moulure. Intérieur vermeil.
 XIXe siècle.
 Long. : 14 cm - Poids : 62 g 40 / 60 €

441.  ENSEMBLE de DOUZE COUPELLES diverses en argent : paire à bordure perlée ; quatre monogrammés, bordure 
palmettes ; une datée 1921 bordure feuillages ; trois monogrammés, bordure groupe de feuillages ; deux à large bordure 
repoussée de fleurs.

 Diam. : 7 cm à 10,5 cm - Poids : 370 g 150 / 250 €

442.  LOT d’ARGENT : paire de cendriers circulaires à cinq crans “silver Jubilee may 1935”, Birmingham 1934 (diam. :  
11,5 cm) ; deux ronds de serviette en argent, Glasgow 1905, l’autre MaPPin & Webb, Sheffield 1895 et un coquetier en 
métal argenté.

 Poids d’argent : 245 g 80 / 120 €

Vente du lundi 8 novembre 2010



56

443.   ÉTUI à CIRE à pans coupés en argent bordé de moulures, gravé d’un monogramme sur une extrémité et d’armoiries  
sur l’autre.

 XVIIIe siècle.
 Haut. : 9 cm - Poids : 44 g 250 / 350 €

444.   ÉTUI nécessaire en argent uni, ceinturé de moulures, monogrammé. Il contient la plupart de ses instruments d’origine. 
(Chocs, rayures).

 Travail angLais de la fin du XVIIIe siècle ou du début du XIXe siècle.
 Haut. : 10 cm - Poids brut : 132 g 300 / 400 €

445.   ÉTUI nécessaire en argent de forme évasée à contours de bordures moulurées. Il contient la plupart de ses instruments 
d’origine.

 Travail angLais, XVIIIe siècle.
 Haut. : 9 cm - Poids brut : 130 g 400 / 500 €

446.   ÉTUI nécessaire en placage d’écaille. (Sans ses instruments).
 Travail angLais, XIXe siècle.
 Haut. : 7,8 cm 30 / 50 €

447.   ÉTUI à cartes rectangulaire à bords contours en argent ciselé de feuillages.
 Monogrammé NF.
 Birmingham, 1904.
 Haut. : 9,5 cm - Poids : 67 g 200 / 250 €

448.   ÉTUI à ALLUMETTES en argent à décor de rocailles et amours, monogrammé. La façade pivotante.
 Travail aMériCain, vers 1900.
 Haut. : 70 cm - Prof. : 40 cm 80 / 120 €

449.   FLACON à SELS piriforme recourbé en argent cannelé.
 XIXe siècle.
 Haut. : 8,7 cm - Poids : 16 g 30 / 50 €

450.   ÉTUI à LUNETTES en argent repoussé de brins de muguet. 
 Monogrammé KAS. Attaché par des chaînettes à une boucle à l’iris.
 Travail aMériCain, vers 1900.
 Haut. : 25 cm - Poids brut : 88 g 200 / 300 €

451.   FLACON à SELS fuselé en argent repoussé de fleurs et rocailles.
 Birmingham, 1890.
 Haut. : 13 cm - Poids brut : 72 g 50 / 100 €

452.   CARNET de BAL à feuilles pivotantes en écaille et ivoire.
 XIXe siècle.
 Haut. : 7,5 cm 20 / 40 €

453.   BOÎTE à PILULES circulaire en argent à décor de fleurs et oiseaux, l’intérieur en vermeil.
 Vers 1900.
 Diam. : 5 cm - Poids : 41 g 30 / 50 €

454.   BOÎTE à CURE-DENTS rectangulaire en argent strié.
 Birmingham, 1890.
 Long. : 9 cm - Poids : 42 g 30 / 40 €

455.   PORTE-LOUIS savonnette en argent à décor de feuilles de marroniers.
 Travail aLLeMand, vers 1900 (contenant des pièces portugaises).
 Haut. : 6,5 cm - Poids brut : 43 g  60 / 80 €

456.  LOT de BIBELOTS en ARGENT : sombrero mexicain ; corbeille de poupée ovale ajourée ; petit faon debout ;  
King Charles sur une monnaie ; boule à thé en forme de théière avec sa soucoupe.

 Poids : 135 g 30 / 40 €
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457. PLATEAU à CARTES rectangulaire en argent, à bordure feuillagée, le fond gravé, petits pieds volutes.
 Long. : 21 cm - Larg. : 15,5 cm - Poids : 210 g 50 / 60 €

458.  PETIT LOT d’ARGENT : deux petites coupes sur pied à bord godrons (diam. : 5,5 cm) ; trois plateaux et plat de poupée 
chantournés (long. moyenne : 8,5 cm) ; une petite coupe repoussée de fruits et feuillages (diam. : 9 cm) ; clochette à décor 
baroque (haut. : 7,5 cm).

 Poids : 235 g 100 / 150 €

459.  LOT : petit plateau ovale contours à coquilles, en argent égyptien (long. : 18 cm) ; coupe ovale, en argent, à bord 
repoussé de rocailles, en argent américain (long. : 16,5 cm) ; paire de petites coupes ovales ajourées de rocailles, 
en argent, Birmingham 1898 (long. : 12,5 cm) ; petite coupe circulaire à bord rocaille en argent égyptien  
(diam. : 10 cm).

 Poids : 330 g 120 / 150 €

460.  LOT : trois gobelets en argent doublé orné de cabochons à décor d’éléphants et feuillages (haut. : 5 cm) ; un médaillon  
en argent contenant une dentelle (diam. : 4,5 cm) ; une boîte à pilules en vermeil (diam. : 3,5 cm) et un pommeau en bois 
et argent avec chapeau et pampilles. 20 / 30 €

461.  PETIT LOT d’ARGENT : boîte à pilule couverte ovoïde (long. : 7 cm) ; cuillère à thé coquille (long. : 10,5 cm) ; coupe 
circulaire à godrons torses (diam. : 13 cm) ; pot à lait renflé ciselé de feuillages (haut. : 6,5 cm).

 Poids : 215 g 50 / 80 €

462.  LOT de DIX PETITES COUPES en argent : quatre à bord palmettes (diam. : 9,2 cm) ; deux à bord palmettes et perles, 
signées habis (diam. : 8,5 cm) ; une à bord cordelière (diam. : 9 cm) ; une unie et deux guillochées (diam. : 7,5 cm).

 Poids : 300 g 80 / 120 €

463. QUATRE TIMBALES évasées en argent uni ou guilloché, bordure feuillagée. (Chocs).
 XIXe siècle et début du XXe siècle.
 Haut. : 7,5 cm à 6,5 cm - Poids : 285 g 80 / 120 €
 
464. SIX CENDRIERS en argent, en forme de poisson, sur trois petits pieds palmettes.
 Travail égyPtien.
 Long. : 10,5 cm - Poids : 460 g 200 / 250 €

465. CINQ TIMBALES évasées, en argent, uni ou guilloché, bordure feuillagée pour certaines. (Quelques chocs).
 XIXe siècle.
 Haut. : 8,5 cm à 7,5 cm - Poids : 415 g 150 / 200 €

466. Pas de lot.

ORFÈVRERIE ANCIENNE

467.  PRÉSENTOIR ovale en argent à bordure ondulée repoussée et ciselée de fruits et feuillages, le centre orné d’une divinité  
marine tenant une rame et accompagnée d’un putto ; prise formée d’un amour en buste entre des volutes de feuillages.  
(Manque une feuille latérale). 

 Pays-bas, XVIIe siècle. 
 Haut. : 8 cm - Long. : 28 cm - Larg. : 15 cm 
 Poids : 255 g 1 500 / 2 000 €

468.   DEUX FOURCHETTES à huîtres en argent et vermeil, modèle à filets, monogrammées.
 Paris, 1789 et XVIIIe siècle. Long. : 14,5 cm
 On y joint une cuillère à moelle en argent, début du XIXe siècle.
 Poids : 54 g 80 / 100 €

469. ONZE PETITES CUILLÈRES en argent, modèle au filet, cinq d’entre-elles, XVIIIe siècle, les six autres modernes.
 Poids : 298 g 100 / 200 €

470. DOUZE GRANDES FOURCHETTES et DIX GRANDES CUILLÈRES en argent, modèle au filet.
 Paris, 1776 pour cinq ccouverts, 1798-1809 pour deux fourchettes et une cuillère, et milieu du XIXe siècle.
 Poids : 1 860 g 800 / 1 200 €
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471.   ÉCUELLE couverte en argent, les anses triangulaires à contours à décor de coquilles sur fond amati, le couvercle 
mouluré à degrés. Le corps gravé d’armoiries casquées.

 genève, première moitié du XVIIIe siècle, le couvercle non poinçonné.
 Haut. : 10 cm - Diam. : 16,5 cm - Poids : 665 g 1 800 / 2 200 €

472.   GRANDE CUILLÈRE à ragoût en argent, modèle filets coquille, gravée d’armoiries doubles timbrées d’une couronne 
de marquis.

 Maître-Orfèvre : Mathieu brunot, reçu en 1732.
 diJon, poinçon de charge 1756-1768.
 Lettre date : probablement K pour 1762.
 Long. : 32 cm - Poids : 190 g 300 / 500 €

473.   SUITE de QUATRE SALIÈRES en argent l’intérieur vermeillé, bordure à quatre contours, piétement évasé à volutes 
affrontées. Gravées à la fin du XVIIIe siècle d’armoiries timbrées d’une couronne de vicomte. Traces de poinçon de 
charge.

 Sur l’une d’entre elles, Maître-Orfèvre LV.
 Milieu du XVIIIe siècle
 Haut. : 4 cm - Long. : 9 cm - Larg. : 7,5 cm - Poids : 365 g 2 000 / 3 000 €

474.   PLAT ovale en argent à huit contours moulurés, gravé postérieurement d’un chiffre timbré d’un tortil de baron.
 Paris, 1782-1783.
 Long. : 40,5 cm - Larg. : 28 cm - Poids : 935 g 400 / 500 €

475. ÉCUELLE couverte en argent, uni, bordée de filets, décor gravé de rinceaux de feuillages. 
 Monogrammée AP.
 Paris, 1787.
 Ornée postérieurement d’attributs sur les anses et d’une importante graine pomme de pin.
 Haut. : 12,5 cm - Long. : 32 cm - Larg. : 18 cm - Poids : 865 g 600 / 800 €
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476.   GRAND VASE couvert en argent, l’intérieur vermeillé, de forme urne, la base et le piédouche feuillagés. Les anses 
formées de feuilles d’acanthe enroulées retiennent des draperies centrées d’un masque de femme. Prise en forme de pot 
à feu ; gravée d’un crest à l’oiseau.

 Londres, 1772. Époque George III.
 Haut. : 38 cm - Diam. : 17 cm - Poids : 2 160 g 3 000 / 5 000 €

477. PORTE-HUILIER en argent à tige centrale, les deux paniers ajourés de sphinges, la base à pieds griffe. (Sans flacons).
 Paris, 1809-1819.
 Haut. : 30 cm - Long. : 25 cm - Prof. : 12 cm - Poids : 510 g 150 / 200 €

478. SIX GRANDS COUTEAUX à lame d’acier, virole et embout d’argent, manche d’ivoire. (Fentes accidents).
 XVIIIe siècle. 50 / 60 €

479.   CUILLERE à RAGOÛT en argent, modèle à filets. Paris, 1819-1838.
 Long. : 27 cm - Poids : 120 g 80 / 120 €

480.  GRAND CONFITURIER évasé en vermeil, le corps ajouré de putti et palmettes, les anses en forme de cygnes,  
le couvercle surmonté d’un amour ; pied carré soutenu par quatre griffes. (Accidents en partie basse).

 Paris, 1819-1838. Haut. : 29 cm - Long. : 19,5 cm - Prof. : 14,5 cm - Poids : 805 g 300 / 400 €

481.  CUILLÈRE à SAUPOUDRER en argent, le manche et la spatule unis bordés d’un filet ; le cuilleron repercé d’une rosace  
et de motifs végétaux stylisés. Paris, 1798-1809. 

 Long. : 20,5 cm - Poids : 48 g 80 / 100 €

482. CUILLÈRE SAUPOUDREUSE en argent, modèle au filet-coquille repercé. Paris, 1819-1838.
 On y joint une cuillère au filet en argent.
 Paris, 1798-1809. Poids : 133 g 50 / 60 €

483.  ENSEMBLE de QUARANTE-HUIT PETITS COUTEAUX manches en nacre, les viroles et les embouts en vermeil. 
Il comprend : vingt-quatre couteaux à fromage, lames acier, monogrammé DL ; douze couteaux à fruits, lames vermeil 
au même monogramme et douze couteaux à fruits non monogrammés. 

 Pour la série monogrammée : milieu du XIXe siècle. 
 Pour la série sans monogramme : Paris, 1818-1839.             1 500 / 2 000 €
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484.   PAIRE de SALERONS doubles en argent à tige centrale et terrasse rectangulaire, les coupes en cristal torsadé. (Accidents). 
Montés en lampes.

 Paris, 1819-1938.
 Haut. : 34 cm - Poids brut : 785 g 
 On y joint un bougeoir cannelé en métal argenté monté en lampe. 40 / 60 €

485.   CUILLÈRE en vermeil niellé à décor de réserves, fleurs et feuillages.
 MosCou, 1841.
 Long. : 23 cm - Poids : 65 g 30 / 50 € 

486. CUILLÈRE de COMPAGNONNAGE en métal doré gravé.
 Ancien travail gerManique.
 Long. : 16,5 cm 20 / 40 €

487.   IMPORTANT LOT de COUTEAUX à fruit, lames en argent, manches d’ébène à viroles et écussons d’argent. 
 (Environ trente-cinq pièces, certains en mauvais état et avec lames en acier).
 Coffrets en papier rouge de l’époque.
 Paris, 1819-1838 50 / 100 €
 
488. QUINZE GRANDS COUTEAUX à lame d’acier, manches d’ébène à viroles et écussons d’argent. (Accidents).
 Époque Restauration. 50 / 100 €

489. HUIT PETITES CUILLÈRES en argent uni spatulé.
 travaiL angLais  et FranCe, XVIIIe siècle et XIXe siècle.
 Poids : 128 g 40 / 60 €

490. SUCRIER VASE, en argent, ajouré de palmettes, les anses et la graine fleuris, pied carré à boules. (Sans verre).
 Paris, 1819-1838.
 Haut. : 26 cm - Diam. : 12,5 cm - Poids : 490 g 200 / 300 €

491.  DEUX PINCES à SUCRE, en argent, l’une uni, les extrémités en cuilleron, 1819-1838 ; l’autre violonée à griffes,  
XIXe siècle.

 Long. : 16 cm et 13 cm - Poids : 75 g 40 / 50 €
 
492. PLAT ovale en argent, la bordure à moulures et feuilles d’eau.
 Signé auCoC Ainé.
 XIXe siècle.
 Long. : 38 cm - Larg. : 25,5 cm - Poids : 1 050 g 400 / 500 €

493. TIMBALE évasée en argent à bord fort fileté. Gravée du chiffre X.N. dans un écusson.
 Paris, 1819-1838
 Haut. : 7,5 cm - Poids : 83 g 60 / 80 €

494. LOUCHE à PUNCH ovale, en argent cannelé, le manche torsadé en fanon de baleine torsadé. 
 Monogrammée AS dans un écusson.
 Début du XIXe siècle.
 Long. : 43 cm 50 / 80 €

495. GRANDE LOUCHE en argent, modèle uni-plat. (Cabossée).
 Monogrammée TD. 
 Paris, 1809-1819.
 Long. : 35,5 cm - Poids : 265 g 80 / 120 €

496. SUITE de TROIS PELLES à MOUTARDE en argent, de modèle uni-plat. (Rayées).
 1809-1819.
 Long. : 11 cm - Poids : 35 g 50 / 60 €
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497.   SAUCIÈRE casque et son plateau navette en argent, la prise feuillagée et ciselée d’une tête d’aigle, les bordures gravées 
de larges rinceaux de feuillages, pieds boule. (Fixation et pieds boule rapportés). 

 Monogrammée AF.
 Paris, 1797, poinçon au sanglier décrété le 15 vendémiaire An V.
 Haut. : 22,5 cm - Long. : 27 cm - Larg. : 15 cm - Poids : 810 g 500 / 700 €

498.  GRANDE VERSEUSE ovoïde en argent, à trois pieds griffes attachés par des palmettes ; le bec en tête de bélier, l’anse 
en ébène. (Petits chocs).

 Paris, 1819-1838.
 Haut. : 29,5 cm - Poids brut : 680 g 400 / 600 €

499. CUILLÈRE à OLIVES, en argent, de modèle uni-plat, repercée.
 1809-1819
 Long. : 26 cm - Poids : 95 g 250 / 350 €

500.   VERSEUSE ovoïde en argent, à trois pieds attachés par des médaillons, bec cannelé, couvercle bordé de feuilles d’eau, 
manche en bois noirci. 

 Gravée LB dans un écusson.
 Paris, 1809-1819.
 Haut. : 24 cm - Long. : 24 cm - Poids : 655 g 500 / 700 €

À LA SUITE SERONT VENDUS DES MEUBLES et OBJETS d’ART, non catalogués.
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138.  LOT en argent et métal argenté comprenant : un étui à cigarettes rectangulaire en argent à décor de cannelures, 
long. : 8,3 cm ; un étui cylindrique en argent gravé partiellement filigrané et serti de cabochons de turquoise, 
travail moyen-oriental (manque le couvercle) ; en métal : un étui à cigarettes à angles arrondis signé Lenoir ; deux 
boîtes à allumettes, l’une ronde, l’autre carrée et chiffrée A sous une couronne ; une boîte carrée le couvercle 
gravé de rinceaux et de fleurs ; un étui carré gravé de cannelures.

  XIXe et XXe siècle.
  
295.  PORTE-HUILIER en métal argenté XIXe siècle (accidenté) et deux louches à punch. 10 / 20 €
  
304  SERVICE à GLACE en métal argenté, le manche fileté à extrémité plate : pelle et douze cuillères.
  Écrin.
  FRIONNET, FRANCOIS.
  Vers 1940.  50 / 80 €
  
305.  DOUZE COUVERTS à POISSON en métal argenté. Décor de feuillages et filets enrubannés.
  Vers 1900.
  Écrin “Le couteau de Thions”.  80 / 120 €
  
306.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : douze fourchettes à huitres à la coquille, Apollo ; douze fourchettes à gâteaux, 

modèle à filets et petite coquille ; pelle à gâteaux feuillagés Perrin.
  Écrins.
  
307.  DEUX SÉRIES de DOUZE PETITES CUILLÈRES en métal argenté, l’une feuillagée, l’autre à filets croisés et 

feuillages.
  Écrin.
  Vers 1900.  60 / 100 €
  
308  NEUF FOURCHETTES et SIX CUILLÈRES en métal argenté, modèle à filets. 20 / 40 €
  
309  DESSOUS de PLAT à barrettes articulées en métal argenté. (Manque une boule).  20 / 30 €
  
310.  CORBEILLE à PAIN en métal argenté à décor de branchages de pin.
  GALLIA.
  Vers 1900.
  Long. : 35,5 cm  30 / 50 €
  
311.  CORBEILLE à PAIN losangique à bordure godronnée en métal argenté.
  Long. : 34 cm  40 / 60 €
  
312.  LOT en MÉTAL ARGENTÉ : plat ovale creux, bords contours, Ravinet d’Enfer (long. : 33 cm) ; plat ovale 

à bord perlé Bouillet-Bourbelle (long. : 39,5 cm) ; plateau circulaire uni (diam. : 29,5 cm) ; plateau circulaire 
gravé uni (diam. : 29,5 cm) ; plateau circulaire gravé, à galerie, travail anglais, (diam. 30 cm) ; coupe à huit lobes, 
l’intérieur en verre (diam. : 22 cm).  80 / 120 €

  
313  THÉIÈRE en métal argenté, décor de coquilles.
  Haut. : 18 cm 20 / 30 €
  
314.  LOT de MÉTAL ARGENTÉ : plat à gâteau ni, poignées latérales (long. : 44 cm) : coupe à anse godronnée ; 

petite coupe sur piédouche ; un passe-thé Art Déco ; une coquille Ercuis ; un petit panier quadrilobé à anse ; deux 
ronds de serviette à pans coupés Boulenger ; deux ronds de serviette gravés ; deux cuillères à saupoudrer ; un rond 
de serviette (accidenté) ; deux pinces à sucre à griffes ; deux passe-thé ; un coquetier et un moulin à poivre ; un 
couteau à pain en métal doré.

  
315  SEAU à GLACE évasé en métal argenté bordé de filets, les poignées à cabochons imitent l’ambre.
  On y joint un porte-toasts en métal uni.
  Haut. : 12,5 cm - Long. : 13,5 cm.  30 / 40 €
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JEUDI 4 NOVEMBRE 2010
Salle 8

et
LUNDI 8 NOVEMBRE 2010

Salle 11
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OBJEtS de VItRINE

Commissaire - Priseur

14, rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris
tél. : 01 48 24 51 20 - fax : 01 48 24 29 14

contact@damienlibert.com - www.damienlibert.com
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